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Stargate CP1 saison 1 épisode 7

« Season finale »

« Le gâteau »

Les Attacs. Ces fameux vaisseaux-pyramides volants des Goa'Ulds. Sujet inépuisable d'introductions d'épisodes dans cette série. A croire que l'auteur en a un modèle réduit avec lequel il s'amuse avant de s'endormir chaque soir en allant au lit...

Hum, je m'égare.

Les Attacs servent depuis des temps immémoriaux aux déplacements des troupes, des objets encombrants et des personnalités Goa'Uld qui ont le mal de la Porte (c'est comme être malade en voiture sauf qu'on vomit pendant le vortex). Ces vaisseaux ont été récemment (juste après la mort de Ra) améliorés par une sorte de grosse bouée noire autour de leur taille qui sert à une propulsion ultra-rapide dans l'hyperespace. On peut ainsi faire le trajet PALC-A215 – PALC-A609 en moins de huit heures au lieu de sept mois auparavant.

N'empêche ces gros machins dans le ciel ne sont pas discrets. Donc, pour revenir sur Terre, l'équipe CP1 a préféré prendre le ChaPaï, aussi appelé... Porte des Etoiles.

Suite à la bataille de Krynn l'amiral Greges a tenu sa promesse et a présenté sous un jour favorable le CPE, l'organisation « ChaPaï Européen », aux représentants du SGC, le « StarGate Command », son homologue nord-américain. Les deux organisation terrestres (et au-delà) ont donc noué le dialogue et passé des accords. Comme le CPE dispose lui aussi de vaisseaux interstellaires les discussions se font d'égal à égal, ce qui a le don de faire s'étrangler de rage l'émissaire russe qui assiste souvent aux tables rondes...

C'est pour montrer leur bonne volonté que le général Hammond a autorisé le retour de l'équipe française CP1 sur Terre par la Porte de Cheyenne Mountain. Il a même pour l'occasion envoyé la fameuse et super-connue (parmi les sphères secrètes du pouvoir) équipe SG1 pour les raccompagner.

Parce qu'en fait CP1 va devoir repartir vite fait dans l'empire de Bacchus après avoir fait son rapport de vive voix au général Maçon, chef du CPE dans les Gorges du Verdon. C'est bientôt l'époque des vendanges sur PALC-B096 de toute façon.

Depuis bientôt cinq jours, donc, Sparafucile, Brad Pitt, Capitaine Kirk, Yvan, Néo et Kate Beckinsale sont redevenus Roland, André, Julien, Yvan, Gauthier et LaGosse et sont de retour en France. Enfin, de retour... C'est la première fois que LaGosse vient sur Terre.

« Alors, franchement, c'est pas beau la France? » demande Roland en ouvrant grand les bras pour montrer les merveilles de Paris – notamment une vespasienne et un magasin X.

« Ben, euh... » hésite LaGosse.

« Je continue à dire qu'on aurait dû lui faire visiter les châteaux de la Loire. » insiste André.

« Ou bien la côte d'Azur, on aurait prit un bon bain de soleil! » propose Gauthier.

« Anciennes colonies le top, l'oubli serait dommageable. » lâche Yvan – une de ces phrases que ses compagnons ont désormais baptisé les Yvanneries.

« Strasbourg, même, aurait été un meilleur choix, si tu veux absolument lui montrer une ville. » termine Julien. « Surtout à cette époque de l'année, ils ont la Foire aux Inventions près du Lycée Kleber, chaque année il y a un truc qui pète et qui fout le feu à tout le hall d'exposition, c'est tordant. La dernière fois c'était la faute à un extincteur automatique télécommandable par internet... »

« J'aimais bien les Gorges du Verdon, moi... » proteste LaGosse qui serait bien restée près du CPE. « Les paysages étaient beaux, les gens sympas, tout le monde m'a accueilli comme si j'étais des vôtres... »

« Strasbourg? » s'insurge Roland, qui comme les autres n'a pas écouté ce que vient de dire LaGosse. « On veut lui faire découvrir la FRANCE, pas l'Allemagne! »

« Strasbourg est en France. En Alsace pour être précis. »

« Et Paris est pile au centre. C'est mieux. » assène Roland, qui ô surprise est Parisien. 

Expliquer plus d'une année d'aventures, d'exploration et de distribution de pinard à travers la galaxie n'avait pris aux membres de CP1 que deux petites journées sur la semaine terrestre prévue. Le mérite en revient à André, rompu à l'écriture de rapports concis et précis (ainsi qu'à sa manœuvre pour envoyer le plus d'informations possibles via un Tel'Tak en orbite depuis six mois autour de Saturne), et à l'absence de Warlim, qui ainsi ne ralenti personne en racontant sa vie.

Le CPE, bien que reconnaissant envers les alliés aliens de CP1 lors de la bataille de Krynn qui vit la fin des Réplicateurs, avait préféré que le Kender de taille XXS reste loin de l'hexagone pour éviter que des témoins ayant la langue bien pendue ne le remarque. De plus le président actuel, Sarkozy Premier, aurait prit ombrage de voir quelqu'un mesurant exactement sa taille débouler. 

Pour convaincre le Kender de rester sur Lorilia, Sparafucile avait décrété que pendant la tournée d'inspection des nouvelles mines naines par les hauts gradés de l'Empire de Bacchus – une couverture pour expliquer leur absence, Kakeukh les couvre – Warlim serait nommé « Kender en chef de Lorilia ». Leur ami était donc tout joyeux en les regardant partir par le ChaPaï encadrés par O'Neill, Teal'c, Jackson et Carter.

LaGosse, elle, n'avait posé aucun problème car malgré son gabarit de collégienne elle avait des proportions très humaines, pour une humaine.

Et il avait été décidé de marquer le coup et de lui faire visiter la France, patrie pour laquelle elle avait maintes fois risqué sa vie avec les autres sans jamais y avoir été.

Au grand dam de tous les autres, Roland avait eu le dernier mot dans le choix de leur destination : ils passeraient leurs derniers quatre jours à Paris, soit-disant haut lieu de la culture française et ville natale du Primat de Bacchus. Et puis c'est pratique, leur vol vers les USA partira justement de l'aéroport Charles-de-Gaules.

C'est là, dans une rue de Paris en fin d'après-midi, sur le trottoir, que se passe la scène qui prend place au présent. Après trois jours de visite de la plus populaire destination touristique du monde, juste après le lit de ma cousine. Demandez Nouni qui confirmera.

(L'écran est tout d'abord noir, puis la lumière augmente peu à peu. On peut bientôt apercevoir une personne debout au milieu d'un plateau télévisé sans décors ni meubles. Il fait maintenant assez clair pour que l'on puisse distinguer son visage : il s'agit d'Apophis, le vieil ennemi de SG1! Dès que l'éclairage est normal, il prend la parole, face à la caméra.)

« Kri! La deuxième saison de Stargate CP1 commence bientôt, et elle va nécessiter un nouvel ennemi, encore plus fort, plus dangereux, plus coriace que les précédents! Qui d'autre que moi, Apophis, pourrait remplir ce rôle, qui? Certes je suis mort, mais ce n'est ni la première ni la dernière fois. Je suis revenu aussi souvent que Jackson de l'Au-Delà et suis donc parfaitement capable de mettre une fois de plus la paix de la galaxie en péril! »

(Ses yeux s'illuminent alors qu'il termine. Tandis que la lumière diminue à nouveau en un fade-out menaçant, un message apparaît en bas de l'écran.)

« Pour voter pour Apophis en tant que grand méchant de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez APO par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

« Plus au centre il y a le Massif Central. » riposte Julien à la réplique de Roland située une page plus haut.

« Le Massif Central, ses plages, ses musées, ses châteaux, ses discothèques... » raille Roland en roulant des mirettes. 

« Attention au chien. » prévient Yvan en tapant l'épaule de Julien.

« Il veut dire la crotte, devant toi. » explique André en montrant un étron qui aurait pu menacer la vie de Warlim – probablement un danois.

« Euh, merci. »

« Qu'est-ce qu'un chien? » demande LaGosse, mais comme toujours quand Roland parle de Paris personne ne l'écoute. « Saleté de ville! » pense-t-elle.

« Au moins, à Paris, on peut visiter le Louvre! » s'exclame justement le Parisien.

« Mais on ne l'a pas fait, la queue faisait dix-huit kilomètres! » rétorque Gauthier en faisant un écart pour éviter un pigeon-kamikaze.

« Ptoui! » éructe Yvan en crachant des plumes.

« Mais à Paris il y a aussi les musées d'histoire, de paléontologie, le Musée de l'Homme... » continue Roland.

« Ouais mais si vous y allez c'est sans nous. » lancent les militaires, André et Julien.

« Et les galeries d'art moderne, contemporain, de grands maîtres, etc... »

« Grand Maîtres? Des Goa'Ulds peignent ici? » s'étonne LaGosse dans l'indifférence générale.

« Nous n'avons pas assez d'argent pour payer l'entrée de ces musées pas amusants. » répond Gauthier en montrant leur porte-monnaie commun, qui ne contient que trois mille euros.

« A Paris on trouve toutes sortes de magasins! » bifurque alors Roland en se faisant bousculer par un autre Parisien qui n'avait pas envie de s'écarter. « Des grandes marques, des petites marques, des grands couturiers, etc... »

« On trouve ça partout. » soupire André en prenant la pose pour se faire photographier par un car de jolies touristes japonaises. « Même les petites villes ont ces magasins, et au pire on regarde sur Internet. »

« C'est pas la même chose. » râle Roland.

« Oui, c'est mieux sans la foule parisienne. » ahane Gauthier, parvenant difficilement à marcher aussi vite que les autres à cause de la foule compacte qui l'a séparé de sa meute.

« Mais Paris c'est aussi une ambiance, une manière de vivre... » commence Roland avant de se faire faucher sa sacoche par un jeune con assis derrière une moto (probablement volée).

« Sacrée manière de vivre, oui. » constate Julien en stoppant sur place pour regarder Yvan empoigner les deux jeunes sur leur moto, bien les secouer, et les remettre à l'envers sur leur véhicule qui part en vrille avant de percuter le côté d'un 4x4 qui ne freine même pas.

« Merci. » lance le Parisien à Yvan qui lui rend sa sacoche, sans paraître étonné de tout ceci. « Franchement, je ne vois pas ce que vous n'aimez pas dans cette ville. »

« L'air est pollué. »

« C'est plein de gens. »

« Les habitants se prennent pour le nombril du monde. »

« C'est plein de touristes. »

« Le monde entier croit que les français sont des connards, tout ça parce qu'ils rencontrent principalement des Parisiens et croient qu'on est tous comme ça. »

« Tout y est plus cher qu'ailleurs. »

« C'est trop près de Sarkozy pour mon bien-être. »

« On a beaucoup de mal à circuler. »

« Ben prend le métro. »

« C'est de la métro-glisse-urine ton truc. »

« La criminalité y est plus haute qu'ailleurs. »

« On a perdu LaGosse. »

« On marche dans les crottes de chiens pendant que les pigeons se soulagent sur nos têtes. »

« Comment ça on a perdu LaGosse?!? » capte soudain André.

« Oui. Notre partenaire a sorti le camp quand vous avez débuter de discuter du tourisme des étrangers pas français. » leur explique Yvan qui était à peu près autant intéressé par leur discussion que la jeune Abrdnienne. 

« Mince, par où est-elle partie? » s'inquiète Julien.

« Elle avait pourtant promis de rester avec nous pour éviter les ennuis! » râle André.

« Il faut la retrouver! » s'inquiète Roland.

« Là! » s'exclame Gauthier en montrant du doigt la vitrine d'un chocolatier de renom. « Elle est figée la bouche bée devant le magasin de Winnie Wonnka, de l'autre côté de la rue. »

En effet l'élément féminin de CP1 se trouve bien en face des étalages de l'Ourson Chocolatier exposant des tonnes de chocolats de toutes sortes, de toutes formes et de tous les goûts qui sont célèbres dans plus de 175 pays, le regard rivé sur ces alléchantes friandises. Ses yeux sont identiques à ceux de Globule, le hamster de Histoires Enchantées, et elle est si solidement ancrée au trottoir que même le flot compact de passants ne parvient pas à la faire vaciller.

« Je pense savoir comment elle va utiliser sa part du crédit qui nous a été alloué... » lance Gauthier.

« Ah? Comment? » demande Julien, aussi perplexe qu'un poulet qui vient de trouver une souris d'ordinateur.

« Laisse tomber. Hé, ça ne va pas, Roland? Mal à la tête? »

« Oui, un peu. C'est l'inquiétude à l'idée d'égarer LaGosse, le stress me donne des migraines carabinées. »

« T'es sûr que ce n'est pas plutôt l'air de Paris? »

« Non, ça a commencé il y a quelques mois sur Lorilia. Mais ne vous inquiétez pas, je me soigne. »

« Comment? Aspirine, Paracétamol, Ibuprofène? » demande André.

« Non, sarcophage. » répond Roland en se massant les tempes.

« Hein?!? »

« Ouais. Une quinzaine de minute dans un sarcophage et je peux passer trois-quatre jours tranquilles. En plus ça redonne la pêche. »

« Mais c'est dangereux, ne sais-tu pas que les sarcophages provoquent une addiction et affectent les centres céré- » commence Gauthier avant d'être interrompu par Yvan et de tout oublier.

« Hey, les gens qui connaissent Nouni, vous viendez ou vous laissez LaGosse investionner le chocolatmagasin à elle toute unique? »

« Et puis ramenez votre argent! » ajoute-t-elle.

CP1 dépensa donc tout son argent en chocolats ce jour là. La crise de foie qui suivit fut dantesque, ils passèrent leur dernier jour cloués à leurs lits d'hôtel, malades comme des caniches. Ou toute autre race de chien, d'ailleurs. Tous? Non, car un membre résiste encore, seule contre l'envahisseur...

« Mmm, c'est bon... Vous êtes sûrs que je peux finir, les gars? » demande LaGosse, attablée dans la cuisine de leur suite devant les restes de bourriquets en praline et de porcinets en chocolat rose de chez Winnie Wonnka.

« Mrgnahié... » (râle d'agonie affirmatif)

(Nous sommes dans le vaisseau parapluie, entièrement fait en briques légos de Réplicateurs Strikes. Nous pouvons voir les Réplicateurs humanoïdes Numéro 1, 2, 3, 8, 12 et 23 – numéro complémentaire le 9 – en grande conversation par ondes radios – c'est-à-dire qu'ils restent debout sans rien faire. Au bout d'un moment ils repèrent notre caméra et Numéro 1 commence à parler à haute voix.)

« Salutations, tas de viande. Vous pensiez vous être débarrassés de nous mais vous vous trompiez lourdement. Numéro 5 n'était qu'un petit abruti et vous n'avez aucun mérite à l'avoir battu, lui et sa poupée gonflable Réplicarter. Maintenant fini de rigoler, c'est à notre tour de vous attaquer et de mettre à feu et à sang la Voie lactée pour permettre à nos frères (des Réplicateurs normaux commencent à grouiller partout pendant qu'il dit cela) de se multiplier par milliards. »

(Numéro 12, fabriqué plus récemment, prend ensuite la parole.)

« Et ce n'est même pas la peine de tenter d'installer Windows 3,1 sur nous, nous avons déjà installé Windows XP. Et comme tout le monde le sait on ne peut installer une version antérieure de Windows sur une version plus nouvelle, haha! »

(Les autres androïdes le regardent, horrifiés par ce qu'il vient de révéler. Numéro 12 ne comprend pas ce qu'il a fait de mal jusqu'à ce que Numéro 1 se mette à taper sur Numéro 3 à cause d'un Troyen, que Numéro 2 se mette à beugler des spams pour du vIaGrA, que Numéro 23 devienne un zombie servant à infecter les autres Réplicateurs et que Numéro 8 voie tous ses fichiers effacés par un hackeur de onze ans. Numéro 118 et Numéro 218 arrivent alors et tirent chacun une oreille de Numéro 12 en disant...)

« Bon sang, mais tu sais pourtant que Windows XP est l'OS ciblé par le plus de virus au monde! Maintenant notre espèce est vouée à l'extinction! »

(Un sas s'ouvre sur l'extérieur du vaisseau, dans l'espace infini, et les deux nouveaux venus jettent le fautif vers une fin horrible.)

« Allez, le Douze, tu sors! »

(Pendant que résonne le jingle du 118 218, un message apparaît en bas de l'écran.)

« Pour voter pour les Réplicateurs en tant que grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez REP par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

(Note de l'auteur : par suite d'une bourde informagique, voter de cette façon vous inscrit en fait sur la liste des contributeurs pour le Parti REPublicain américain à hauteur de 500 dollars. Désolé.)

Pendant ce temps, sur Lorilia, Warlim marche d'un pas guilleret dans les couloirs de la pyramide principale.

« Bonjour, Kender en chef! » le salue un Jaffa qui passe.

« Boinjour! » répond Warlim en souriant, tout fier.

« Bonjour, Kender en chef! »

« Bonjour! »

« Bonjour, Kender en chef! »

« Bonjour, Kender en chef! »

« Bonjour! »

« Bonjour. » lance distraitement un Jaffa affairé qui se demande s'il doit ranger les bâtons Jaffas qui ornent le mur par ordre de taille ou ordre alphabétique.

« ... » s'interrompt l'expatrié Krynnien.

« ... » se demande le Jaffa.

Warlim se racle la gorge, l'air mécontent.

« Oh, euh, oui, bonjour, Kender en chef! »

« Bonjour! » se réjoui le Kender en question, reprenant son chemin.

Ah, qu'il est bon d'être Kender en chef!

Le jour d'après, parfaitement remis de leur mésaventure gastronomique, il est temps pour CP1 de reprendre leur aventure astronomique. Ils prennent l'avion jusqu'en Alabama, passent par Moscou, sont brièvement mis en transit à Madrid, puis finissent dans le vol direct Sarrebourg-Cheyenne Mountain. Ils sont accueillis par une délégation comprenant le sergent Harriman, un peu stressé par son boulot au SGC et qui profite de cette occasion pour prendre un peu l'air. Il tient à leur ouvrir la porte de la voiture une fois arrivés devant la lourde porte blindée mais ouverte du complexe militaire.

« Quatrième chevron enclenché. »

« Euh, quelqu'un peut m'expliquer? » hésite André.

« Ca lui arrive parfois. Il passe son temps à dire ça pendant son travail, et ça le perturbe. » explique l'un des gardes.

« Cinquième chevron enclenché. »

« Mais pourquoi force-t-on un sergent de l'Air Force à ânonner l'enclenchement des chevrons? » s'offusque Julien.

« Apparemment c'était moins cher que d'acheter un haut-parleur pour l'ordinateur, à l'époque. »

« Sixième chevron enclenché. »

« Quelqu'un peut lui expliquer qu'il suffit de tourner le bouton de porte? » s'impatiente LaGosse. « Ce n'est même pas fermé à clé. »

« Septième chevron enclenché! »

« Ou au moins qu'il s'écarte du chemin et nous laisse passer... » continue Roland alors que Harriman commence à s'agiter.

« Ouverture du vortex! Ka-woush! » termine le sergent en tirant la porte pour l'ouvrir, en faisant un moulinet avec les bras pour mimer le vortex jaillissant.

« On ne le paye pas assez pour ce boulot, le pauvre. » compatit Gauthier. « Quel que soit son salaire. »

Dans le palais de Palanthas, plus précisément dans la salle du trône, plus précisément encore sur le trône lui-même, siège Nouni, empereur de Krynn. Il est avachi en arrière, se tient le menton dans la main pour s'empêcher de sombrer, et arbore un air ennuyé comme seuls les souverains peuvent en arborer sans se forcer.

Il a devant lui la Délégation des Inventeurs et Néologiciens Gnomes Unis et Entièrement Solidaires, une quarantaine d'inventeurs gnomes qui tiennent à venir chaque année présenter leurs soit-disant chef-d'œuvres de technologie à leur souverain. Cette année ils semblent avoir un thème commun.

Mais, comme l'a dit Nouni dès le deuxième gnome, « J'aurais dû m'en douter, pfff! ».

« Alors là on pousse ce bouton, ça fait 'schlick' et des Strikes en tombent. » explique le gnome numéro trente-quatre.

« Et ça sert à quoi? » demande Nouni – c'est la question rituelle pour chaque présentation d'invention gnomique.

« Ben c'est un distributeur de Strikes, tiens, ça se voit pas? »

« Mais qui voudrais d'un distributeur de Strikes? » demande encore l'empereur, effaré.

« Ben... J'en sais rien, moi, c'est au cas où... » répond le gnome, embêté de ne pas y avoir pensé. « Si quelqu'un a besoin d'un Strike ou deux, il va au distributeur, et 'schlick', il en a... Non? »

« Non. »

« Pfff. » lance le gnome en colère en remballant son distributeur qui laisse échapper des Strikes.

Maintenant, si vous avez lu attentivement ce texte, vous devez vous demander « Mais c'est quoi, ça, un Strike? ». Eh bien rappelez-vous la bataille de Krynn : un elfe avait appelé son ami, Strike, au moment où il avait jeté un Réplicateur roulé en boule contre un rocher pour le faire exploser. D'autres y avaient assisté et avaient eux aussi commencé à crier « Strike » en fracassant de l'araignée métallique. Il n'a pas fallu longtemps pour que les gens se mettent à croire que Strike était le nom de ces petits morceaux de réplicateurs qui jaillissaient à chaque fois. 

Un mage qui n'avait rien à faire le lendemain de la bataille avait d'ailleurs compté qu'en moyenne un Réplicateur est composé de 576 Strikes. Ca en fait des heures de bowling.

« Suivant... » marmonne Derek, découragé, à côté de Nouni. Il a courageusement décidé de souffrir avec son empereur et ami, pour ne pas le laisser seul dans son malheur.

« Alors voilà, vous mettez quelques centaines de Strikes dans l'ouverture, là, vous remontez la manivelle ici, et... Hop-là! » explique le gnome numéro trente-cinq en joignant le geste à la parole.

Les Strikes jaillissent alors de façon chaotique dans la direction de Nouni et Derek qui, noyés d'ennuis, n'ont pas le temps d'esquiver.

« Ptoui! »

« Mais bordel, ça sert à quoi? »

« Ben c'est un canon à confettis que j'ai modifié en canon à Strikes. » explique le gnome comme si c'était évident. « C'est jour de fête? Vous n'avez plus de confettis? Ben sortez le canon à Strikes, et la fiesta est de retour, wééé! »

« On touche le fond... » lâche Nouni dont les épaules s'affaissent encore plus.

« On commence à creuser... » acquiesce Derek.

« Creuser? » demande joyeusement le gnome trente-six en agitant sa 'pelle articulée à Strikes axiomaux'. « J'ai ce qu'il vous faut! On peut creuser à angle variable dans tous les types de sols tant que c'est mou, avec ma pelle! » récite-t-il avec entrain en joignant le geste à la parole – en creusant dans un gâteau qui se trouvait sur le bord d'une table.

« Je vais me prendre un gin tonic avec du citron... » préviens Derek en joignant le zeste à la parole.

« Ramène-m'en un aussi. Avec de l'arsenic. »

« Une ou deux cuillerées? »

(Nouni regarde le gnome creuser dans un tapis)

« Neuf ou dix. »

Ah, oui, le thème commun cette année c'est les Strikes. Avec l'invasion des réplicateurs on en trouve partout éparpillés par terre, il n'y a qu'à se baisser pour les ramasser. Même les nains sont trop peu nombreux pour tous les fondre. Un jour je vous parlerai du « fusil à réplicateurs », dont personne ne sait s'il est fait en réplicateurs, s'il est fait pour tirer sur des réplicateurs, s'il tire des réplicateurs ou les trois à la fois...

Une fois au niveau -28 du SGC, le général Hammond en personne, responsable non seulement du SGC de O'Neill mais aussi de l'avant-poste antarctique et des vaisseaux spatiaux américains, vient accueillir CP1 pour leur faire une surprise (et aussi pour s'assurer qu'ils ne fassent pas trop de bêtises).

« Du chocolat? » demande LaGosse en trépignant d'impatience.

« Arf, tout sauf ça, par pitié... »

« Non. » répond le général en posant sa main sur l'épaule du personnage féminin de CP1 pour l'empêcher de trop trépigner (on peut alors entendre LaGosse cesser de vibrer). « Nous avons enfin pu contacter les Tok'Ras et deux de leurs émissaires sont arrivés il y a quelques minutes pour vous parler. »

« Ca pour une nouvelle... » commence Julien.

« C'est une bonne nouvelle! » termine André. « Il ne manque plus que des représentants des Jaffas et nous... »

« Dès que les Tok'Ras sont arrivés nous leur avons envoyé un message. » intervient Carter en les invitant tous dans la salle de réunion. « Maître Bra'tak devrait arriver sous peu, lui et Teal'c feront office d'ambassadeurs. »

« Mais ne vous faites pas trop d'espoirs. » tempère Daniel en apparaissant dans l'embrasure de la porte, « Les Tok'Ras et les Jaffas ne s'entendent plus depuis quelques temps. »

« Nous avons bien tenté de les réconcilier mais nos tentatives se sont révélées infructueuses. » se désole Hammond.

« Pas totalement infructueuses, en fait... » le corrige Daniel, l'air gêné. « Vous vous rappelez la fois où ils ont commencé à se jeter des fruits à la tête? »

« Un désastre total, les fruits étaient la cerise sur le gâteau. » acquiesce Carter en souriant mécaniquement.

« Non, les gâteaux c'était plutôt sur P2X 343, quand les tartes à la crème ont volées... »

« Les ambassadeurs Tok'Ras avaient officiellement déclaré 'Prout!' avant de sortir en claquant la Stargate. »

« Et suite à ça des Jaffas qui se croyaient malins ouvraient sans arrêt un vortex entre leurs mondes pour leur demander 'Est-ce que votre frigo marche?'. »

« Et vous vous rappelez la fois où les représentants Tok'ras sont partis de notre salle de réunion parce que nous les avions fait attendre plusieurs heures sans nous excuser? » intervient le général O'Neill (responsable du SGC depuis le début de la saison) en s'intercalant entre Daniel et Carter.

« Euh... Non... »

« C'est parce que ça ne va arriver que dans deux ou trois minutes. Sauf si vous vous décidez enfin à entrer dans cette fichue salle de réunion leur serrer la main et discuter un peu le temps que Bra'Tak arrive. » lâche O'Neill alors que l'alarme se met à sonner. « D'ailleurs ça doit être lui qui sonne à la Porte. »

« Activation extérieure de la Porte! » lance Harriman de retour à son poste. « Ouverture! »

Ka-woush, etc...

« C'est le signal de maître Bra'Tak. J'ouvre l'iris ou j'enclenche le répondeur? »

« Vous vous rendez compte? » demande Roland. « C'est la première réunion officielle entre les Etats-Unis, la France, les Tok'Ras et les Jaffas Libres qui commence à présent. »

« Nous allons pouvoir parler de notre action commune, enfin. » se réjouit André.

« Nous avons une action commune? » s'étonne Gauthier.

« Oui, nous en avons discuté à l'hôtel pendant que tu jouais à Call-Girl of Duty 3. » confirme LaGosse en faisant 'coucou' à un Tok'Ra qui passe le temps en apprenant à jongler avec des stylos. « Tu as même dit 'Oui, oui, excellent plan, maintenant foutez-moi la paix c'est le boss du niveau 47!'... »

« 'me rappelle pas... »

« Eh bien écoute cette fois-ci. Tous les détails vont être révélés dans cette réunion historique. » lui conseille Julien.

« Maçon en présence est pas général? » demande Yvan, visiblement perplexe à cause de... Interloqué par... Non, j'abandonne, je ne sais pas ce qu'il vient de dire, ni pourquoi il regarde partout.

« Non, votre supérieur le général Maçon n'a pas pu se libérer pour nous rejoindre. » intervient le général O'Neill en rassurant Yvan. « Bien sûr nous l'avons contacté quand cette réunion a été mise au point, et il vous a donné pleins pouvoirs pour discuter avec nous. »

« Vous... Avez compris ce qu'il a dit? » s'étonne Roland, à moitié étranglé de surprise.

« Bien sûr. J'ai de l'entrainement, cela fait huit ans que j'essaye de comprendre le jargon du major Carter. »

Mais laissons Carter fusiller son général du regard, et allons voir ailleurs pendant que Teal'c et maître Bra'Tak se dirigent vers la salle de réunion où prennent déjà place les membres de SG1 et CP1 avec les représentants des Tok'Ras.

Tiens, mais il n'y a pas un seul Hébridan, ici...

Au même instant à trois minutes et demi près, en orbite autour d'Hébridan...

Le vaisseau de l'amiral Greges, un croiseur lourd hébridan, sillonne lentement les couloirs orbitaux déserts à cette heure. De temps à autre il fait une embardée sur sa trajectoire pour permettre à une personne en combinaison spatiale d'un orange criard d'effectuer une sortie pour récupérer...

Une bouteille.

« Allez, Greges, j'en ai plus que marre... J'ai compris ma leçon, je me suis excusée, j'ai déjà récupéré pas mal de vos bouteilles... »

« Non. Non, non et non, Sylvia. Tu ne rentreras que lorsque tu auras récupéré CHACUNE des 47,750 bouteilles de Gewürtz que tu as larguées pour faire de la place pour tes armes atomiques. » répond Greges par radio. Il s'occupe de diriger son croiseur avec un équipage réduit, en T-shirt et bermuda, en sirotant un daikiri dans son fauteuil de commandement.

« Ces armes nous ont sauvé la vie au début de la bataille de Krynn! » proteste Sylvia dans sa combinaison orange qui commence à puer le phoque haltérophile, tout en glissant la bouteille récupérée dans le sas adéquat.

« Ces bouteilles nous auraient rendus riches! »

« Riches mais morts. »

« Morts mais riches. De toute façon ta punition a été approuvée par le haut conseil. »

« Ils se plient en quatre pour vous depuis notre victoire sur Krynn. Ils pensent que grâce à vous Hébridan va bientôt devenir un leader économique dans la galaxie. »

« Eh bien, c'est le cas. »

« Si c'est le cas, c'est grâce à NOUS, pas qu'à vous! »

« J'ai bien essayé de leur expliquer, en fait... » répond Greges d'un air gêné en posant son daikiri. « Mais ils refusent de croire que quelqu'un appelé 'Skywalker' m'a aidé en dirigeant nos forces au début de la bataille. »

« Grmpf! »

« Pour être précis ils vous 'croiront quand les midichloriens voleront'. Et en attendant vous devez récupérer les 47,750 bouteilles. »

« Il en reste combien? »

« 47,722. »

« ... »

« ... »

« Je peux faire une pause? »

« Une pause toutes les 1000 bouteilles on avait dit. »

« Je vous hais! »

« Attention ça mène au côté obscur. » ricane Greges en coupant la radio et en reprenant son daikiri. « Allez, on reprend notre route, scannez l'orbite pour trouver la bouteille suivante. »

(Nous sommes sur la planète des Nox, et l'une de leurs « tribus » est rassemblée devant la caméra comme pour une photo de famille. Ils sourient tous doucement, l'air incertain. Cela dure deux bonnes minutes, jusqu'à ce que l'une des Nox prenne la parole.)

« Franchement je ne vois pas ce que nous faisons là, nous ne pouvons pas être les grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1. Nous sommes gentils et pacifiques... »

(C'est alors qu'entre en scène Yvan, à chèvre sur Biquette – ben oui, « à cheval » c'est sur un cheval...)

« Vous voulont mâcher sandwich de et avec moi? » propose-t-il aux Nox. « Très bon,  bestiole qui 'bzzzzzz' partout sans qu'on regarder. »

« Comment?!? » s'écrient les Nox interloqués. « Cet ahuri a descendu une de nos créatures invisibles et s'en ai fait un sandwich?!? »

« Miam. Comme blanquette, mais résineux. Vous voulont? »

(Alors que Yvan termine son sandwich à la bête invisible et que les Nox s'agitent comme jamais on n'a vu s'agiter un Nox, un message s'affiche en bas de l'écran.)

« Pour voter pour les Nox en tant que grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez NONO par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

Sur Terre, dans le complexe de Cheyenne Mountain (la différence d'avec Space Mountain c'est qu'ici Mickey a un symbiote dans le crâne, héhé), la réunion a prit fin. Cela a été étonnamment facile de convaincre Jaffas et Tok'Ras que le plan français est non seulement viable mais aussi souhaitable. Et bénéfique pour tout le monde, qui plus est. Aucune opposition n'a été soulevée (comme l'a dit un grand penseur, 'Win the yes need the no to win again the no'...) sur le plan lui-même et les Jaffas et Tok'Ras ont accepté de ne recommencer à se foutre des tartes dans la gueule qu'après sa complétion.

D'où leur hâte de commencer les préparatifs. Bra'Tak et les Tok'ras sont déjà repartis, c'est maintenant au tour de CP1 de prendre le chemin du retour. André ne peut s'empêcher de jouer les chefs une dernière fois avant que Roland ne redevienne Primat de Bacchus.

« Allez, on se grouille. On ne voudrait pas mettre en retard nos alliés américains. Cela pourrait compromettre notre usage ultérieur de la Porte des Etoiles. »

« En fait, vous n'aurez pas souvent à passer la Porte ici... » le corrige – avec plaisir – le général O'Neill qui n'apprécie jamais de devoir prêter ses jouets. « Nous laissons à peine passer les Russes, on ne va pas tenir la porte aux Français. »

« Mais... Comment va-t-on faire alors? » s'inquiète Gauthier.

« Le général Maçon nous a dit que des équipes CP étaient en train d'être formées en ce moment même pour explorer la galaxie. » continue Julien. « Comment pourront-elles y aller, et en revenir, si votre Porte nous est fermée? »

« Il ne vous l'a pas dit? » s'étonne Teal'c. « Votre peuple a prit la Porte de la planète de la bibliothèque des quatre races, qui gisait-du-verbe-gésir au fond de l'eau, pour l'installer sur la planète surnommée PALC-C135. »

« C'est l'une des planètes habitables les plus proches de la Terre, mais elle était dépourvue de Porte. » continue Carter. « Elle est située à quelques minutes d'ici en hyperespace avec vos vaisseaux. »

« Une base est en train d'y être construite. Cela vous servira de point de départ pour explorer la galaxie comme vous l'entendez, et les retours sur Terre se feront avec vos vaisseaux. »

« Mais comment êtes-vous au courant? » s'étonne André, vexé qu'on ne l'ait pas informé avant.

« Moi le Maçon m'a dit, je répète à Méricains. Si secret, sur papier c'est plus fiable que parce que. Oui? » explique Yvan, et tout devient clair.

« Euh, oui? »

« Bon, finissez de vous changer et on y va. » lance Daniel en se frottant les mains. « Jack nous a demandé de vous accompagner à travers la Porte pour être sûr que vous n'aurez pas d'ennuis. »

« Je suis prêt, en tout cas. » répond Roland, maintenant entièrement habillé en Sparafucile.

« Eh bien... » commente le major Carter. « Si on m'avait dit qu'un jour j'escorterai le primat d'un Goa'Uld, je ne l'aurais pas cru. »

Puis, voyant que Teal'c lève un sourcil aussi haut que son tatouage doré de serpent frontal : 

« Enfin, à part vous, bien sûr. Héhé. »

Quand tout CP1 est redevenu une partie de l'armée de Bacchus c'est l'heure du départ.

Harriman compose l'adresse, la Porte s'ouvre en un ka-woush éblouissant, et SG1 et CP1 commencent à  traverser.

« Au fait, vous n'avez jamais de problème pour parler avec tous ces peuples qui parlent français, dans la galaxie? » demande Roland en s'arrêtant devant la flaque.

« Comment ça? Ils parlent tous anglais, comme vous... » répond Daniel, très étonné, en franchissant la Porte.

« Mais... On ne fait que parler français, nous... »

Décidant d'y réfléchir plus tard, Sparafucile fait un pas en avant et disparaît de la surface de la Terre.

Promis, le jour où je raconte les escapade homo-érotiques de Jack et Meybourne au-dessus du SGC, j'appellerai ça  « Brokeback Cheyenne Mountain ».

« Vous êtes sûr de votre coup? » s'inquiète Derek.

« Tout à fait. » le rassure Nouni.

Les deux Krynniens sont au sommet de la tour du ponant du Palais de Palanthas, à côté d'une grosse machine en bois et cordages à l'aspect guerrier. Derek semble mal à l'aise, Nouni est affairé, et le gnome ligoté et bâillonné sur la grosse cuillère est paniqué.

« L'opinion publique ne va-t-elle pas s'en inquiéter? » continue Derek.

« Tout le monde en a marre de leurs inventions qui ne marchent pas. » soupire Nouni en vérifiant des jonctions.

« Mais quand même, la date est-elle bien choisie? »

« La date est parfaite : c'est le jour de démonstration des inventions, je démontre le fonctionnement et l'utilité de ma Catapulte à Gnome Tracasseur (CGT). »

Nouni actionne alors le levier de la Gnomapulte (tm), ce qui projette ledit gnome à travers les airs sur plusieurs centaines de mètres à toute vitesse.

« Mais au moins êtes-vous sûr de vos calculs de trajectoire? Les matelas seront-ils bien là où il faut pour amortir leur atterrissage? »

« ... Quels matelas? »

« Qu'ils sont mignons, ces nains! » s'extasie le major Carter en caressant la barbe de l'un d'eux, qui ne sait pas trop s'il doit être charmé ou exaspéré.

« Un peu de tenue, voyons! » réclame Teal'c, gêné.

« Oh, pardon... » s'excuse Daniel en arrêtant d'imiter Carter (surtout que son nain à lui est en train de sortir une hache).

« Et encore, si vous voyiez les Kenders... » leur confie Julien. « Ils sont plus petits, ont l'air d'enfants, et sont encore plus mignons. »

« Jusqu'à ce qu'ils vous volent votre bourse. » précise Kakeukh qui était venu accueillir les étrangers. « Bienvenue sur la planète Cave de l'empire de Bacchus. Elle est encore en construction mais bientôt nous auront un stand de dégustation de vin à proximité du ChaPaï. Oh, salut Spara. Ca geht's? »

« Joh, hop-là. » confirme le primat.

« Hop-là? » s'étonne Teal'c.

« Ca correspond à 'Kri' dans votre langue. » explique Daniel.

« Oulah... »

« Ah au fait les gars, vous avez un appel. Un gars qui veut jouer au ballon. » se rappelle Kakeukh en montrant du doigt une boule de communication qui flotte non loin de là au-dessus de son réceptacle.

« Zidane? » s'étonne Néo.

« Non, je ne crois pas. »

« Allons décrocher. » propose Sparafucile en prenant la communication (il suffit de se tenir devant). « Kri? »

« Bonjour, je suppose que je m'adresse à celui qui a défait la flotte des Réplicateurs? » demande la personne, inconnue de Sparafucile.

« Oui. » répond ce dernier en bombant le torse. Puis, en jetant un regard vers les autres derrière lui (l'air courroucé pour CP1, amusé pour SG1), il décide de rajouter : « En partie. Qui me demande? »

« Je suis le seigneur Baal. Je pense que nous devrions discuter. »

(Nous sommes quelque part dans une forêt de la galaxie de Pégase, où sont allés se perdre les membres de l'expédition Atlantis. L'amiral Greges court, court, mais fini par se faire rattraper par un Wraith avec un bonnet phrygien blanc – s'il était rouge ce serait le Grand Wraith, parce que tous les êtres bleus dans la forêt ont le même code couleur – qui se met face à la caméra.)

« Wraiths. Méchants. Saison 2. »

(Il plaque alors sa main sur la poitrine de Greges et absorbe toute sa force vitale.)

« Pas besoin d'en dire plus. »

(Il laisse tomber le corps sans vie de Greges, et ajoute tout de même...)

« Ca c'est pour nous avoir fait le coup de la chaise aussi. »

(Le Wraith s'en va alors cueillir de la salsepareille pendant qu'un message s'affiche en bas de l'écran.)

« Pour voter pour les Schtrou... Pour les Wraiths en tant que grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez WRA par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

(Juste avant la fin de la publicité, Sheppard et McKay arrivent pour constater le décès de Greges. McKay a juste le temps de terminer sa phrase avant la reprise de l'épisode de CP1 normal.)

« ... pas normal que vous considériez dans ce cas que je suis Azrael et vous Gargamel, parce que je suis beaucoup – et je le dis sincèrement, beaucoup – plus intelligent que vous! »

Ce fut difficile de retenir les membres de SG1 de tirer en entendant le nom de celui qui avait torturé le général O'Neill, et fait un tas d'autres méchancetés après ça. 

« Si vous voulez commander du vin nous avons un numéro vert pour nous joindre. Ceci est un canal officiel utilisé pour parler à mon dieu, Bacc... »

« Je n'ai pas le temps d'écouter vos balivernes! J'ai besoin de l'aide de ceux qui ont mis en déroute les Réplicateurs, et de toute urgence! »

« Tiens tiens, on demande de l'aide maintenant? » ironise Daniel, assez fort pour être entendu.

« Je connais cette voix... » murmure le visage de Baal sur la boule qui pivote. « Le docteur Jackson, tiens donc! Avec le Shol'va et le colonel Carter. J'aurais dû m'en douter, à chaque fois que c'est le bordel dans la galaxie vous y êtes mêlés. »

« Le bordel ça nous connait. » confirme Daniel avant de se rendre compte de ce qu'il a dit. « Enfin... le régler. Tout arranger... Aidez-moi... » fini-t-il en s'adressant à Carter.

« Que voulez-vous? » demande cette dernière en allant droit au but (au but avec Baal, héhé).

« Ceci ne vous regarde pas. J'ai à faire avec l'empire de Bacchus, pas avec les méprisables Te... »

« Nous sommes en affaire avec les To'ris. » déclare alors Sparafucile avec une diplomatie toute Goa'Uld. « Vous pouvez parler devant eux. Qu'est-ce qui fait que le dernier grand maître encore en vie demande de l'aide à un petit maître? Même pas, à un Jaffa de ce petit maître. Cela m'intrigue. »

« Comme vous l'avez dit les autres grands maîtres sont morts, aux mains des Réplicateurs. Or d'après mes sources c'est vous qui les avez vaincu. »

« Avec l'aide de la Terre, oui. » (Ne précisons pas que SG1 n'avait rien à y voir) « Vous avez peur et vous demandez une trêve? » raille le primat.

« Non, une alliance. Contre mon maître actuel... »

« Le grand maître a un maître? » s'étonne Carter.

« C'est le kilo-maître alors... » ricane Kirk avant de se faire clouer le bec par le regard incendiaire de Brad.

« Qui est-ce? » demande Kate.

(Roulement de tambours)

« Anubis. » (Dzing!)

« Mais non, nous l'avons annihilé! » proteste Daniel.

« L'appareil des Anciens a détruit son champ de confinement, puis nous avons envoyé le nouvel hôte de son esprit sur une planète glacée sans MALP. » poursuit Teal'c. « Il est impossible qu'il... »

« Non seulement il est de retour mais il se dirige en ce moment même vers Dakara. » explique Baal en perdant patience.

En entendant cela, Teal'c a l'air choqué. Ce nom lui est familier.

« Il s'agit de la planète sacrée des Jaffas... » laisse-t-il échapper. « C'est là que le premier Jaffa a reçu son premier symbiote. Mon peuple considère cet endroit comme le symbole de la Jaffatitude (préférez-vous Jaffatuité?). Qu'est-ce qu'Anubis va faire là-bas? »

« Tout sauf un pèlerinage je pense. » lâche Sparafucile en attendant la suite.

« Apparemment il existe sur cette planète un appareil Ancien caché, qui peut remodeler la Vie à grande échelle. Anubis veut s'en servir pour anéantir toute forme de vie dans la galaxie, sauf lui. »

« Y compris vous, d'où votre demande d'aide. » comprend Carter.

« Alors ce qu'on m'avait dit était vrai, vous n'êtes pas que jolie... » commence Baal en faisant légèrement rougir Carter. « Vous êtes aussi énervante et impolie, laissez-moi finir. » termine-t-il sèchement.

Carter se rembruni instantanément.

« Il va se servir du programme qui ouvre toutes les Portes de la galaxie simultanément et envoyer une onde destructrice de vie qui se propagera uniformément dans la Voie Lactée. »

« Woah, on aurait dû se servir de ça pour se débarrasser des Réplicateurs! » admire Sparafucile.

« Mais non, ça n'aurait pas marché. » explique Néo. « Il aurait fallu toucher tous les Réplicateurs en même temps, or toutes les planètes, même si elles sont habitées, n'ont pas de Porte. Pense à Hébridan par exemple. Des Réplicateurs auraient survécu et donc cela aurait été inutile. »

« Et puis il y aurait forcément eu des Réplicateurs dans des vaisseaux en l'hyperespace, qui n'auraient pas été touchés. » ajoute LaGosse.

« Des Réplicateurs dans l'espace profond... » continue Kirk.

« Dans d'autres galaxies... » poursuit Pitt.

« Avec un arc-en-ciel courageux. » termine Yvan en pensant avoir compris.

« Oui, ce plan aurait été totalement idiot. » avoue Carter en se retenant de dire qu'elle avait pensé la même chose que le Primat de Bacchus.

« Ca va, ça va, arrêter le carrelage... » soupire Sparafucile.

« Mais alors le plan d'Anubis ne va pas marcher? » se rassure Néo.

« Sans doute pas totalement, mais il va au minimum éliminer plusieurs milliards d'humains et d'aliens à travers toute la galaxie, y compris les Terriens. » déclare Daniel avec la gravité que lui procure les trois notes de contrebasse à la fin (dom dom dooooom!).

« Et les Krynniens! » rajoute Kakeukh.

« Et les Lorilliens! »

« Et ta soeur? »

« Et la tête? »

« Alouette. »

« Si ça élimine les elfes je dis : 'laissez faire!'... »

« Vos gueules les nains, on cause entre gens bien élevés! » leur reproche Sparafucile. « Pourquoi ne l'empêchez-vous pas vous-même de foutre sa merde? »

« Il me tuerait en un clin d'œil. » avoue difficilement Baal. « Vous avez sûrement des armes qu'il ne connaît pas, des tactiques nouvelles... Et puis il ne sait pas que vous êtes au courant alors qu'il me surveille sans arrêt. »

« Mais alors il surveille peut-être vos communications? » réfléchit Carter.

« ... Oui maman, je le ferai. » dit alors Baal d'une voix chancelante. « Passe le bonjour à tante Samélabis, et n'oublie pas de nourrir le chat. Allez, bye! » lance-t-il avant de couper précipitamment la communication.

La boule retombe dans sa boîte, CP1 et SG1 restent silencieux pendant quelques instants, les nains retournent miner. Une mouche vole.

« Bon, eh bien que fait-on? » demande alors LaGosse.

Pendant ce temps, sur Abrdn, la saison de récolte des glandes surrénales d'écureuils volants se termine doucement. Un groupe de récolteurs (surnommés les taisards parce qu'on leur dit tout le temps d'arrêter de parler et qu'il faut qu'ils se thèsent) sont en train de s'en retourner à leur dortoir lorsqu'ils rencontrent un cortège de huit hommes en toges jaunes suivant un gugusse en tunique rouge. C'est le seul à porter du rouge, il est tunique. 

« Que voulez-vous, étrangers? » demandent les taisards d'une seule voix, leur esprit formaté par les discours de leur maître – et la fatigue aide aussi.

« Nous sommes venus chercher une personne. » répond le gugusse en chef.

« Qui donc? » demande le taisard de tête.

« Faites que ce soit moi... » gémit l'un des deux autres taisards. « J'en ai marre de cette planète de dingues où on passe son temps à couper des animaux en morceaux... »

« Elle se fait appeler 'LaGosse' il me semble. Pourriez-vous m'indiquer où elle réside? »

« LaGosse? » s'étonne le taisard de tête – un têtard, quoi.

« Ce n'était pas cette fille qui a prit ses cliques et ses claques sans prévenir personne il y a un an ou deux? »

« La jolie fille qui avait craché sur le doyen un jour où il lui avait demandé d'injecter du jus de poireau dans la tête des moutons ailés (on les appelle Mégases et il y a même une comète nommée en leur honneur) pour voir si leur laine deviendrait verte? »

« Celle qui venait d'on ne sait où et qui disait vouloir s'imprégner du savoir de nos lieux avant de se rendre compte qu'on collectionne juste les tranches de cerveaux comme d'autres collectionnent les timbres? »

« J'ai sa photo, ici. » les interrompt l'étranger en rouge. « Dites-moi juste où la trouver, s'il vous plaît, vous me flanquez la migraine. »

« On nous le dit souvent. » médite l'un des taisards.

« Oui, c'est bien elle, elle est partie d'ici il y a quelques mois et on ne l'a jamais revue, désolé. »

« Oh. »

Visiblement les neufs étrangers colorés sont désappointés d'entendre cela. Ce n'est sans doute pas la première planète qu'ils visitent pour entendre la même réponse...

« Mais si vous voulez, je connais un remède infaillible contre la migraine. » tente le taisard de derrière.

« Ah oui? »

« Si on vous retire avec une cuillère crantée comme celle-ci (il montre l'ustensile) le bout de cervelle situé dans le repère HB-23 du plan de Gonzav, vous serez incapables de ressentir la moindre douleur au-dessus de la 4e lombaire. »

« Ah, oui, on essaie? » s'enflamment les deux autres taisards.

Il est inutile de dire que les neuf inconnus ont traversé bien vite la Porte après ça.

Quelques minutes après le coup de boule (car les Goa'Ulds ont des boules sans fil, ce n'est donc pas un coup de fil) de Baal (donc un coup de Baal), sur la planète Cave exploitée par les nains.

CP1 et SG1 ont devisé un nouveau plan d'action pour lutter contre Anubis, qui finalement est plus urgent que la cible de leur premier plan. Qui passe donc au second plan. C'est clair, non?

SG1 retourne sur Terre pour s'armer de mitraillettes anti-Kull (les guerriers Kull sont les super-Jaffas clonés d'Anubis, en armure intégrale noire qui absorbe tous les tirs mais qui sont vulnérables à une certaine forme d'énergie qui leur retire la vie artificielle dont ils sont dotés), CP1 retourne sur Lorilia pour emprunter encore une fois des vaisseaux et des milliers de Jaffas à l'armée de Bacchus.  Les deux groupes se rejoindront alors avec leurs renforts sur Dakara pour y attendre Anubis de pied ferme tout en tentant de détruire la super-arme Ancienne.

Sur Lorilia, planète capitale de Bacchus, les retrouvailles entre Sparafucile et Warlim sont émouvantes et poignantes.

« Tiens, vous êtes de retour? Salut. »

« Salut. Désolé, pas le temps, on doit repartir. »

« Ok, alors je reste Kender en chef. A plus! »

Les membres de CP1 se faisant passer pour les chefs militaires de l'armée de Bacchus il ne leur faut que quelques minutes pour réquisitionner tout ce qui est présent à ce moment : 27 vaisseaux Attacs sont envoyés vers Dakara pour repousser les vaisseaux d'Anubis et plus de 2000 Jaffas en armes sont rassemblés devant la Porte pour investir la planète au sol avant l'arrivée du grand méchant. La planète faisant partie du territoire de Baal ils espèrent que ses soldats à lui auront reçu l'ordre de laisser passer les bacchusiens.

Mais au moment où le Secondat allait composer l'adresse du monde sacré des Jaffas, voilà que le ChaPaï s'active. La radio cachée sous les vêtements de Brad s'active : il s'agit d'un appel du SGC. 

Il s'agit de mauvaises nouvelles : SG11 et SG14 avaient été envoyés en éclaireurs sur Dakara pour mesurer le danger, mais ils ont été exterminés par des guerriers Kull déjà sur place. Il est trop tard pour une action préventive : Anubis est déjà sur place.

« Alors nous ne pouvons pas passer? » s'inquiète Sparafucile. « Ne pouvez-vous pas décimer les Kulls avec vos armes? »

« Ils sont trop nombreux, plusieurs centaines massés devant la Porte. » explique O'Neill.

« Ah, ils ont des chiropracteurs? » se réjouit Kirk.

« Chut! »

« Nos hommes se feraient massacrer. » continue O'Neill sans y faire attention. « Notre seule option semble être de forcer le blocus orbital et de bombarder la super-arme depuis l'espace. Pouvez-vous y envoyer des vaisseaux? Les nôtres mettraient trop de temps et nous n'avons pas encore pu contacter les Jaffas libres ni les Tok'Ras. »

« Eh bien si, nous avons même déjà envoyé nos vaisseaux, seulement... Ils vont mettre deux jours pour arriver! » se désole le primat de Bacchus.

« Et je ne pense pas qu'Anubis mette plus de deux jours à faire fonctionner cette arme, il a une bonne partie du savoir Ancien avec lui... » râle Néo.

« En effet. » admet Daniel.

« Donc soit nous trouvons un moyen de passer à travers les légions de Kulls soit nous crevons. » pondère LaGosse.

« Enterrons notre Porte, à tout hasard... » propose Kirk avant de se faire taper l'arrière du crâne par Yvan.

« Dites, ces soldats résistent à tous les tirs, mais quand on tape assez fort ça les fait reculer, non? » continue LaGosse.

« Une forte explosion les ralenti, en effet. » acquiesce Teal'c.

« J'ai peut-être une idée... » continue l'élément féminin de CP1 en regardant un entrepôt non loin de la Porte marqué « réserves ».

(Nous sommes... Quelque part, visiblement dans un scénario post-apocalyptique. On ne voit que destruction, désolation, plus un seul bâtiment n'est intacte, plus un seul arbre ne tient debout, la planète est rasée. C'est peut-être la Terre, allez savoir. Une seule chose bouge : une forme humanoïde en haillons...)

« Ceeeeeeeeeeerveauuuu! »

(Ah, ok, c'est un zombie. On a comprit, merci. Méchant suivant?)

« Ceeeeeee.... Zoooooooon deuuuuuuuuuuuux! »

(Oui, oui, très drôle. Allez, reprenons Stargate CP1.)

« Ceeeeeeeeeeeerceeaaaaaaaauuuuuuuuuuuuuu... »

(Bon, pendant que nous laissons là ce zombie ramasser ce cerceau d'enfant pour jouer avec, un message s'affiche en bas de l'écran.)

« Pour voter pour des zombies en tant que grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez ROMERO par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

Sur Dakara, grosso modo 5 hectosecondes après la discussion Terre/Lorilia.

Plus de 400 guerriers Kulls sont massés sur la grand place qui fait face à la Porte, au pied de ce qui ressemble à une colline abrupte aménagée en temple mais qui n'est en fait qu'une super-arme Ancienne. C'est cette machine qui a répandu la vie dans la galaxie après la grande peste il y a plusieurs millions d'années.

Aujourd'hui elle pourrait tout effacer.

Anubis s'y emploie. Il vient déjà de pénétrer dans la salle occultée de commandes...

Rien ne peut le déranger : en orbite plusieurs dizaines d'Attacs protègent la planète de tout bombardement, et ses légions clonées feront un barrage impénétrable à toute attaque venant du ChaPaï.

Ka-woush, justement on vient de l'activer. Anubis lève la tête de son hôte, déjà bien décomposé, en s'attendant à entendre comme avant les bruits d'une courte bataille sanguinaire : des tirs d'armes à projectiles, de lances jaffas, de lasers kulls, les corps qui tombent, les mourants qui crient, ses guerriers qui se remettent au repos bien docilement une fois le combat facilement gagné.

A la place, ce qu'il entend le sidère : le bruit d'un déluge soudain, d'une inondation éclair, et surtout le bruit de 400 corps maladroits qui se gênent les uns les autres en tentant de rester immobiles face au déferlement de liquide.

Oui, ce sont bien des centaines de mètres cubes d'un liquide rouge comme le rubis qui jaillissent du ChaPaï et qui balayent impitoyablement les guerriers Kull comme des fétus de paille. Les clones noirs sont maintenant à terre, en train de tenter de se relever dans les trente centimètres de vin rouge qui recouvrent l'intégralité de la grand place.

A peine quelques secondes plus tard des centaines de Jaffas, guidés par Sparafucile et Brad Pitt, franchissent la Porte en tirant de leurs lances. Ils ont reçu comme consigne de tirer non pas sur les guerriers mais sur le sol entre leurs pieds, pour les faire retomber. Le plus important est d'empêcher que les Kulls les massacrent avant l'arrivée des renforts du SGC.

La tactique marche : alors que la Porte se referme derrière les vaillants combattants (qui seront moins vaillants une fois que les vapeurs d'alcool les auront atteint), aucun Jaffa bacchusien n'est encore mort, tous les Kulls sont à terre. L'idée de LaGosse (vider à toute vitesse une supercuve de vin, la fameuse réserve en forme de bouteille géante des Attacs, à travers la Porte pour balayer les Kulls) a marché à la perfection. Maintenant c'est au plan de O'Neill de fonctionner.

Oui, il fonctionne. Le timing est bon, la Porte se rouvre et huit équipes SG (dont SG1) arrivent sur Dakara en tirant à l'aide de mitraillettes anti-Kull sur les guerriers maintenus au sol par les Jaffas. Visant principalement les ennemis en train de se relever, chaque coup atteignant sa cible prive celle-ci de la vie artificielle qui anime ces Frankensteins modernes (comme Frankenstein était sous-titré « le Prométhée moderne », j'en déduis que les guerriers Kulls sont des Prométhées modernes modernes. Oui je suis au courant que Frankenstein est le nom du savant et non de la créature, mais c'est plus court ainsi).

Après plusieurs minutes de combat acharné dans cinquante centimètres de boue avinée (les tirs au sol des Jaffas a mélangé le vin au sol terreux) les troupes terrestres et bacchusiennes sont les vainqueurs, leurs ennemis gisent immobiles au sol. Il est maintenant temps d'arrêter Anubis avant qu'il n'utilise la grande arme sur eux-mêmes puis la galaxie.

Les équipes SG, encadrées par les Jaffas, foncent vers le temple pour le prendre d'assaut, mais au dernier moment une lourde porte de pierre, épaisse et sans doute renforcée, tombe et bloque le passage aux nouveaux arrivants. Le Secondat se retourne alors pour demander au Primat quels sont ses ordres, mais il ne le trouve pas à ses côtés. C'est assez étrange, car s'il arrive que Sparafucile se cache pendant la bataille – et encore, rarement – il arrive toujours à temps pour s'approprier une bonne partie de la victoire...

C'est alors que la Porte se rouvre, comme prévu. Le SGC va la maintenir ouverte en arrivée afin d'empêcher Anubis de contacter toutes les Portes de la galaxie. Si jamais il y a un problème majeur passé les 38 minutes d'ouverture maximums, le chef de SG21 a pour ordre de composer lui-même l'adresse du ChaPaï de la planète en train d'être dévorée par un trou noir, afin de détruire Dakara... C'est en regardant l'ouverture du vortex que le Secondat finit par trouver Sparafucile à côté de la Porte, agenouillé à côté d'un corps immobile. Celui de Brad Pitt, alias André.

(Nous sommes dans le temple de Dakara, dans la salle de réunion qui servira un jour au Grand Conseil Jaffa. Anubis est debout au milieu avec son apparence originelle, une tenue ample ressemblant à celles des magiciens de Krynn avec une capuche cachant le visage. C'est moins repoussant que les corps qu'il utilise à présent. On ne sait pas vraiment s'il regarde la caméra étant donné qu'il n'a plus vraiment de visage.

« Tremblez, mortels, car je vais terroriser la galaxie pendant toute la saison 2 de Stargate CP1, et même ensuite! Je réduirai des planètes entières en cendres, je génociderai des peuples pacifiques, je pisserai dans votre café, je brûlerai des orphelinats, je tuerai des chiots, j'anéantirai des flottilles spatiales entières, je chatouillerai vos petites sœurs... »

(Pendant qu'il continue à voix basse la longue liste des exactions qu'il accomplira s'il est choisi comme grand méchant de la saison 2, un message apparaît en bas de l'écran.)

« Pour voter pour Anubis en tant que grand méchant de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez ANU par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

A l'intérieur du temple de Dakara, Anubis jubile. Si le corps de son hôte n'était pas tellement décomposé depuis le temps il en danserait la gigue (ce serait dommage de perdre des morceaux maintenant). Il vient en effet de compléter le programme qui mettra un terme à toute vie dans la galaxie : l'algorithme 

void EndLife(dead, all)

{if(alive)

     then (kill);}

Ca a l'air simple comme ça mais en Ancien ça prend quarante pages de hyéroglyphes. Et puis il n'y a que vingt touches sur le clavier de la machine, le mot que cela signifie (ou le nombre complexe, ça dépend) est en fonction de la profondeur à laquelle on enfonce la touche. Et il n'y a même pas de correcteur automatique livré avec.

Bref Anubis jubile. Le Goa'Uld quasi-ascensionné a isolé ses ennemis à l'extérieur, il a déjà entré le programme d'ouverture simultanée dans le DHD (si quiconque tente d'ouvrir un passage, cela contactera toutes les Portes à la place automatiquement), il a lancé l'ouverture du haut de la montagne... 

« Allez, pour tester l'arme, on va éliminer toute vie sur Dakara! Ca leur fera les pieds. »

Ayant ainsi exprimé ses pensées à voix haute dans l'extase du moment, il appuie avec toute la majesté et la grâce possible (c'est très limité quand on est un esprit maléfique parasitant un corps en décomposition) sur le bouton « go » de la machine Ancienne.

Et rien ne se passe.

Il rappuie.

Encore.

Encore.

« Koulash matagy lakazoï! » s'exclame-t-il alors, et ma grand-mère me déshéritera si jamais je traduis cela. « J'ai pourtant tout vérifié trois fois, tout est parfait! »

« Vérifie encore. » lui conseille une petite voix venant d'un coin sombre de la pièce.

« QUI! A dit cela? » gronde le plus vieux Goa'Uld encore en vie.

« Le Kender en chef! » rétorque Warlim en faisant un pas en avant et en faisant passer un objet de main en main.

Cet objet, c'est l'un des fusibles du panneau de contrôle de l'arme Ancienne. Warlim a cru bon de l' « emprunter » quand il a vu Anubis se mettre à jubiler.

« Mais... Espèce de vermine, comment as-tu pénétré ici? Le palais est scellé, et cette pièce est impénétrable! »

« Eh bien comme personne ne faisait attention à moi j'ai décidé de passer par l'anneau en même temps que tout le monde. Quand j'ai vu que ça tirait de partout je suis venu me réfugier ici, et j'ai été intrigué par vos râleries. C'est après que vous avez tout fermé. »

« Mes râ... Je ne râlais pas! » proteste Anubis.

« Si, si, même que vous râliez très fort contre ce programme 'trop compliqué pour moi' comme vous disiez. » se moque le kender.

Anubis, vexé que quelqu'un l'ai vu en mauvaise posture face à la technologie Ancienne (il a fondé tout son pouvoir par rapport aux autres grands maîtres sur sa capacité à maîtriser à la perfection une technologie avancée, ça la foutrait mal qu'on apprenne qu'en fait il a même du mal à lire les modes d'emploi), tente vainement de reprendre contenance.

« Rend-moi ce fusible, petit être, et je ne te ferai pas de mal. » promet-il à Warlim.

« Je vous ai entendu quand vous avez dit que vous alliez tuer tout le monde... » 

« Si tu coopères tu survivras. » continue Anubis.

« Et mes amis? » demande Warlim en reculant discrètement.

« Je les laisserai partir. » lui assure le corps décomposé en avançant vers lui, légèrement moins discrètement.

« Et qu'est-ce qui me le prouve? » continue le Kender en faisant deux grands pas en arrière tout en tenant fermement sa prise.

« Mon pied au cul! » s'énerve finalement le Goa'Uld en se jetant sur le petit être. 

Mais le Kender est vif, agile, et surtout encore vivant, alors que le corps d'Anubis ne tient que par quelques ligaments. Warlim réussit ainsi à échapper à Anubis et se met à courir autour du tableau de commande, le grand maître à ses trousses. Tout en courant il lance taquinerie après moquerie à son poursuivant, l'énervant de plus en plus.

« Comment oses-tu, misérable rampant, te moquer d'un dieu? » gronde Anubis en perdant son souffle.

« J'ai déjà vu des dieux, ils sont moins moches. Tu n'es qu'un serpent dans un crâne humain. Déjà un humain normal, comparé à un Kender, c'est pas top, mais un serpent alors... »

« Non, je suis bien plus que cela! Je possède des pouvoirs que tu ne peux même pas imaginer! »

« Moi aussi. La preuve : je viens de te piquer ta boucle de ceinture! »

« Espèce de... »

« Tu crois qu'un dieu courrait cul nu autour d'un socle en pierre? Serpent, serpent... »

« Sache jeune avorton que je suis plus vieux que ta civilisation! J'ai effectué l'ascension avant de revenir! » s'emporte Anubis en tenant son pantalon à deux mains.

« Ah, oui, Spara m'a parlé de toi. C'est toi le demi-ascensionné? »

« En fait, je... »

« En fait t'es pas fini, c'est tout. » 

« Mes pouvoirs sont infinis! » crie le Goa'Uld en regrettant de ne pas avoir laissé son Primat descendre avec lui, finalement. Il ne peut rien faire contre Warlim dans son état présent.

« Mon œil. »

« Si je le voulais, je pourrais t'arracher la tête rien qu'en y pensant alors redonne-moi cet appareil! » rugit le Goa'Uld en entendant la porte du palais se faire copieusement arroser de tirs de lances jaffa. Blindée ou pas elle ne résistera pas longtemps à un tel traitement.

« Eh bien, vas-y! » le défie Warlim, en fracassant le fusible au sol et en se campant fièrement, poings sur les hanches, face à Anubis. Anubis qui perd la boule en voyant ses projets totalement anéantis sous ses yeux.

Anubis qui mobilise ses pouvoirs mentaux pour déchiqueter sur place le Kender effronté...

Agenouillé à côté de son ami, étendu par terre avec la marque d'un tir de laser au beau milieu de la poitrine, Sparafucile sent les larmes lui monter aux yeux. André, avec qui il a traversé la galaxie de part en part pendant plus d'un an en affrontant Janus, devenu Brad avec qui il a fait semblant de servir sous Bacchus, avec qui il a combattu les Réplicateurs, avec qui il a sauvé le monde, avec qui il a fait un partie de poker trois jours auparavant et qui lui doit encore deux mille cinq cent euros...

« La vache, ça pique! » lâche alors André en ouvrant les yeux et en toussant.

« Brad?!? » s'étonne Roland en reculant sous l'effet de la surprise. « T'es pas grélagué? »

« Non, je ne pense pas... Ouille! » grimace-t-il alors qu'un tir de mitraillette anti-Kull le percute. « Non mais ça va pas la tête? »

« Euh, excusez-moi, mais j'ai cru que... » commence Daniel, mitraillette au poing et l'air gêné. « C'est-à-dire que ces derniers temps quand les morts se relèvent on a pris l'habitude de leur tirer dessus avec ça. »

« Je ne suis pas mort! »

« J'ai vu. » admet Daniel en se détournant.

« Mais comment as-tu... Oh, le cadeau des nains? » comprend alors le Primat de Bacchus.

« Oui. Leurs T-shirts en mithril qu'ils nous ont offert avant qu'on parte. Je me suis dit que ça pourrait servir. Et puis c'est lavable en machine, alors... »

« Génial, qui aurait pu croire que le mithril était assez solide et pratique pour arrêter les tirs d'armes à énergie? »

Pendant ce temps, sur Krynn, dans la salle du trône. (La gnomapulte a été rangée au sous-sol en attendant l'année prochaine.)

« Au fait, Derek, a-t-on pensé à dire aux To'ris que notre mithril était efficace contre les tirs de lance Jaffa? » demande Nouni en levant les yeux du livre d'histoire qu'il est en train de lire.

« Non, pas que je sache, pourquoi? »

« Pour rien. » 

Et Nouni reprend sa lecture de « 1001 histoires drôles pour elfes au coin du feu ».

Une fois Brad debout et la porte du palais démolie les troupes Jaffas accompagnées des équipes SG pénètrent dans les couloirs déserts. Ils se mettent à la recherche de tout ce qui pourrait ressembler à une salle de contrôle. Carter, Teal'c et Daniel sont bien sûr les premiers à trouver. 

Il faut ensuite à Daniel cinq bonnes minutes pour traduire le texte qui orne le faux-mur-mais-vraie-porte de l'Ancien au Français, puis trente autres secondes pour comprendre qu'il faut tourner les mots à l'envers partout où il y a un cercle.

Pour info il avait fallu deux bonnes heures à Carter et Carter (père et fille) pour comprendre, dans la vraie série...

Après quelques manipulations, donc, la porte s'ouvre devant les Terriens et Lorilliens réunis armes aux poings. Mais au lieu de voir des guerriers Kulls ou Anubis les attaquer, ils ne voient que Warlim, assis en face d'un cadavre allongé au sol, en train de vérifier du bout d'un bâton s'il bouge encore.

« Je ne comprend pas bien... » commence le Kender en apercevant tout le monde, « Mais je préfère comme ça. J'ai cru que ce grand machin allait me tuer, mais au moment où il allait le faire il a crié 'Noooooon!', il y a eu une grande lumière, et il est tombé là. Je crois qu'il est mort. »

En effet le cadavre est mort. Anubis, lui, a été éliminé par les Anciens au moment où il allait utiliser ses pouvoirs d'être supérieur contre Warlim. 

Eliminer toute vie dans la galaxie grâce à une de leurs armes avancées : ok. Mais tuer un seul être avec un petit pouvoir mental de rien du tout : c'est la peine de mort. Sacrés Anciens, ils nous manqueront quand CP1 déclenchera la machine anti-ascensionnés par erreur dans la saison 4.

(Nous sommes dans l'espace profond. On peut voir un gigantesque vaisseau immobile en face de nous. Il doit bien faire trois kilomètres de long et est puissamment armé. Rien ne se passe, mais des messages s'affichent les uns après les autres en bas de l'écran.)

« Nous sommes la race alien qui a attaqué le Prométhée au milieu de la saison sept. »

« Nous avons gagné. »

« Notre victoire a été annulée par notre capture par une nébuleuse vivante mangeuse de vaisseau, mais à part cela nous ne craignons personne. »

« Nous ferons un formidable adversaire dans la saison 2 de Stargate CP1, avec de magnifiques combats spatiaux. »

« Nous avons des centaines de vaisseaux comme celui-là, et nous pouvons même, s'il le faut, vous laisser découvrir une unique faiblesse vous permettant de nous vaincre dans le dernier épisode. »

« Ma sœur s'est faite mordre par un Alien sur le Nostromo. »

« Vous savez, les morsures d'Alien peuvent être sérieuses... »

« Veuillez nous excuser. Le Monthy Python en charge de nos llamas a été remplacé par un délai dans les plus brefs sous-titres. Veuillez nous excuser pour ce problème. »

« Pour voter pour les extra-terrestres inconnus en tant que grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez LLAMA par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

« Bon, et maintenant que Anubis a été éliminé... » commence Carter en s'approchant de Teal'c, Daniel, Brad et Sparafucile dans la grand-place humide devant le temple.

« Par le Kender en chef! » s'interpose Warlim.

« ... Que fait-on? »

« Je propose que nous apprenions l'heureuse nouvelle à nos frères Jaffas dans les vaisseaux en orbite. » annonce Teal'c. « Ils voudront sans doute rejoindre la résistance en apprenant la mort de ce faux dieu. »

« Je l'avais bien dit qu'il était faux, le pas-fini! »

« Nous devrions nous dépêcher de leur annoncer, dans ce cas, sinon ils vont finir par nous envoyer leurs planeurs de la mort. » s'inquiète Sparafucile en jetant un œil inquiet vers les Attacs visibles du sol. « Vous savez, on ne les a pas appelé ainsi parce qu'ils sont sans danger... »

« Cela va faire une bonne demi-heure qu'ils n'ont plus de nouvelle des troupes au sol ni de leur dieu, ils ne vont pas tarder à envoyer des renforts à tout hasard. » approuve Brad. « Ca s'inquiète vite un Primat. Hein, Spara? »

« Grmbl. »

« Primat! » déclare le Secondat en approchant avec dans les bras une boule de communication Goa'Uld. « Nous avons trouvé ceci, elle est sans doute reliée au vaisseau amiral d'Anubis. »

« Il n'a pas voulu nous la donner. » pleurniche le chef de SG21, à quoi le Secondat répond par un tirage de langue signifiant « Je sert mon dieu comme je l'entend et je t'emmerde. »

Sparafucile prend alors sur lui, en tant que chef de la majorité des combattants présents, d'activer la communication. Le Primat d'Anubis répond et est évidemment très surpris de voir le Primat de Bacchus en gros plan à la place de l'affreuse mine en bouillie de son dieu. J'ai dit surpris, pas déçu, attention.

S'en suit l'habituelle conversation : le Primat ne croit pas en la mort de son dieu qui est immortel, même si on lui montre le cadavre – de toute façon il a déjà vu Anubis changer de corps – et refuse de rendre les armes, de rejoindre la résistance Jaffa ou de partir. Mais alors que l'ordre de lancer les planeurs allait être donné, un Attac supplémentaire sort de l'hyperespace à proximité de la flotte d'Anubis. Celui qui le commande prend alors part à la conversation.

« Seigneur Baal, quelle surprise! » s'étonne le Primat d'Anubis. « Notre maître ne m'avait pas prévenu de votre arrivée! »

« Ah, ça c'est bon, Machin-Chose va nous aider à régler la situation! » se réjouit Brad. « Après tout c'est lui qui nous avait demandé de l'aide. »

« C'est normal. » répond le méchant avec son bouc de tapette. « Il ne vous dit pas tout. A moi par contre il a révélé ses plans, et il a ordonné que je conduise cette flotte jusqu'à ma base principale. Vous avez ordre de me suivre immédiatement. »

« Mais seigneur Baal, notre maître Anubis est encore sur... » balbutie le Primat dans son vaisseau.

« Bien sûr que non, stupide mortel. Il a emprunté le ChaPaï pour rentrer, c'est plus rapide. Maintenant assez jacassé, suivez-moi. »

Et ceci dit, la communication est coupée et le Attac de Baal part de nouveau en hyperespace. Il est bientôt suivi par les vaisseaux des Jaffas obéissants.

« Ah la crevure! » gronde Sparafucile.

« L'enflure! » lâche Brad.

« L'ordure! » persifle Carter.

« La... Moisissure? » tente Daniel.

« La zébrure! » tente Warlim qui de toute façon n'écoutait pas – il avait vu que les guerriers Kulls ont de beaux bracelets facilement détachables.

« Sulfure! »

« Imposture! »

« Le lit est dur! »

« Arthur! »

« Impure! »

« Ca c'est sûr! »

« Non mais c'est bon, les Jaffas, arrêtez... » les calme Sparafucile.

« Maintenant, nous avons un autre problème... Si je résume bien, Baal vient de récupérer l'armée d'Anubis. » récapitule Brad en soupirant.

« Un clou chasse l'autre. » conclu Teal'c philosophiquement.

Ils restent ainsi tous debout au milieu des corps des über-jaffas pendant quelques temps, ne sachant trop quoi faire de leur victoire...

« Bon, eh bien prévenez le SGC de couper le vortex, nous allons rentrer préparer le Grand Plan Final. » lance Brad. « On s'occupera de Baal en temps et en heure. »

Une fois le vortex coupé, les membres des équipes SG ouvrent le passage vers chez eux et commencent à partir. Juste avant de passer, Daniel hésite puis décide de revenir en arrière vers les deux membres de CP1 pour leur demander : 

« Au fait, pourquoi n'avez-vous pas amené votre copain costaud, là, Yvan? Pour une bataille comme celle-ci il aurait été un atout majeur. »

« En fait il voulait venir mais nous lui avons interdit. » explique Sparafucile.

« Il voulait tester une théorie personnelle. » continue Brad. « Comme vous le savez les Kulls résistent aux impacts et aux coups, même de forte puissance cinétique. »

« Oui, et? »

« Eh bien Yvan voulait voir s'ils résistent aussi bien quand on les déchire en tirant dessus. » poursuit le Primat, gêné.

« Arrachage de bras, de têtes, de jambes, tout ça... »

« Nous l'avons laissé sur Lorilia pour éviter toute cruauté inutile. »

« Par humanité, donc? » comprend Daniel.

« Oui. »

« Et puis quand il devient berserk il commence à nous taper dessus aussi, donc... » continue Sparafucile.

« Et il tient  à ramener ses chèvres partout. »

« C'est déjà assez le bordel comme ça sans que l'on voit des crottes de chèvres flotter sur la gadoue rougeâtre. »

Décidant qu'il en a entendu assez Daniel fini par traverser le ChaPaï à son tour. Brad compose alors l'adresse de Lorilia, mais Sparafucile le retient lorsqu'il veut suivre les Jaffas en partance.

« Brad, penses-tu que Yvan connaisse l'adresse de la planète où le CPE construit sa base? »

« Eh bien... Il y a des chances, oui, pourquoi? »

« Et toi, connais-tu par cœur l'adresse de Dakara? »

« Oui, mais... »

« Bien, parce que moi non. S'il te plaît, ramène Yvan ici, j'ai un service à lui demander. » termine Sparafucile en parcourant du regard la place inondée.

« ... Avoue, c'est pour éviter de te faire frapper par Yvan s'il est en colère parce qu'on ne l'a pas laissé se battre. » accuse Brad.

« Eh bien... Pas seulement. Et puis je risque aussi des coups en l'attendant ici, sur le lieu de la bataille. »

« Moui. Eh bien moi je reste sur Lorilia. De toute façon il faut mettre le plan en branle. »

« Pervers. »

« Abruti. »

« Dépravé. »

« Alcoolique. »

« Militaire. »

« Primat. »

« Pffrt, allez, traverse, sinon le vortex va te claquer les fesses en sortant. »

Vous êtes cordialement invités à une dégustation unique de vins d'excellente qualité. Cette occasion ne se présentera qu'une seule fois dans votre vie, fut-elle longue de plusieurs millénaires. Les meilleurs breuvages de la galaxie, des cuvées multicentenaires conservées en stase, des crus notés à quarante étoiles d'or dans le guide Dessert-Berbère, les plus fins plaisirs seront offerts lors de cet événement.

Afin de fêter la fin de l'invasion des Réplicateurs et la survie de notre glorieuse race, Bacchus vous invite, que vous soyez grand maître, moyen maître, petit maître, centimaître, employé de maison, chef de garde Jaffa, etc, du moment que vous êtes un Goa'Uld vous avez à présent l'occasion de goûter le fruit caché de Bacchus, maître sans conteste des libations.

Cette fiesta aura lieu à partir du 1er Plador 12.784 sur Lorilia, capitale du grand empire de Bacchus, jusqu'à ce que les réserves soient vides ou que la galaxie implose en fin de vie. Tenue d'apparat exigée. 

RSVP.

« Voilà, tu me tapes ceci à 50.000 exemplaires et tu l'envoies à tous les Goa'Ulds de la galaxie. » sourit Bacchus en rendant le brouillon de l'invitation à Sparafucile.

« Bien, mon maître. » répond ce dernier en feignant admirablement la soumission.

« Et après tu pourras te servir un verre de ma cuvée spéciale des grandes occasion, le Maury'Uld d'or 5.687. »

« Cool! Euh, je veux dire, mille mercis, votre splendide imbibition. Je dégusterai ce nectar une fois ma tâche accomplie avec la plus grande diligence. »

« C'est pour te remercier de m'avoir soufflé l'idée de cette fête. Quelle bonne occasion d'asseoir ma puissance retrouvée, après mon éclatante victoire sur les Réplicateurs. Je serai bientôt grand maître parmi les grands maîtres, je règnerai sur la galaxie, je glouglouglou... »

Laissant Bacchus boire ses rêves de grandeur, Sparafucile saisit cette occasion de sortir et s'en retourne vers ses amis qui attendent dehors.

« C'est bon, c'est en route. »

Bacchus, resté seul, sort une mini-boule de communication d'un bras de son trône dès que Sparafucile est hors de portée d'oreille.

« Seigneur Dionysos? Cela avance comme prévu. »

Le père de Carter, un Tok'Ra, contacte maître Bra'Tak. 

« La livraison est effectuée. Et de votre côté? »

« Nos hommes sont en place. »

Le SGC contacte l'amiral Greges.

« Allo, amiral? Ici le général O'Neill. J'ai dans mon bureau Teal'c, de SG1, qui viens d'apprendre que votre second dénommé Sylvia serait en possession de son DVD édition spéciale de la trilogie Star Wars. Nous aimerions le récupérer... »

LaGosse contacte Nouni.

« Notre mouchard le confirme, c'est en route. »

« Nos mages sont déjà au courant, les oracles l'ont appris avant que cela ne se passe. Nous sommes déjà prêts. »

« Vous avez aussi les numéros du Loto? »

« Oui, le 25, 40, 12, 5, 33, 42, et le numéro complémentaire le 0. »

« ... Il n'y a pas de zéro... »

« Sur le Loto Krynnien si. Bonne soirée. »

(NdA : Le Loto Krynnien de toute façon est une arnaque. C'est l'empereur qui choisi lui-même les numéros, sans hasard. Il est déjà le gagnant de 3850 tirages consécutifs.)

(La nuit, en lisière d'une forêt. Kakeukh le nain est en train de courir très vite pour distancer des poursuivants en cape noire et au teint pâle.)

« Non mais hé faut pas pousser, si vous choisissez les vampires de PALC C-6614 comme grands méchants de la saison 2, ne comptez pas sur moi pour participer à la suite de CP1 non mais ho! »

(Alors que Kakeukh court pour sa vie, un message apparaît en bas de l'écran.)

« Pour voter pour les vampires de PALC C-6614 en tant que grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez AB- par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

Quelques jours plus tard la date de la grande fiesta bacchusienne est arrivée. Il n'est que 7H du matin JMT (Je M'en Tape) quand les premiers vaisseaux arrivent en orbite autour de Lorilia. Comme prévu leurs armes sont éteintes, condition non-négociable pour participer. Les Goa'Ulds seront nombreux à arriver par Attacs, car cela est plus classe que d'arriver par le ChaPaï comme un vulgaire piéton. Les anneaux de transfert du palais de Bacchus vont fonctionner à plein régime aujourd'hui, et le Jaffa en charge (un dénommé Scauti qui va « donner tout ce qu'il peut ») n'en a pas dormi de la nuit.

Kate et Néo, suivis par le Secondat, entrent dans les appartements de Sparafucile en toute hâte. 

« Spara! » crie Néo. « Tu es demandé! »

« Ne te cache pas, nous allons te trouver! » ajoute Kate en évitant de marcher sur les chats omniprésents dans les appartements de Sparafucile.

« Désolé d'être entrés ainsi... » s'excuse le Secondat, « Mais nous toquons depuis dix minutes et vous ne répondiez pas. »

« Tu es chargé en tant que Primat de Bacchus d'accueillir nos hôtes comme il se doit. » précise néo en ouvrant les portes des placards.

« Et non comme il se boit. » préfère ajouter le Secondat en regardant sous les coussins du canapé.

« Allez, il y a des cookies! » chantonne Kate en pensant aux pépites de chocolat qui sont presque aussi grandes que la tête de Kakeukh.

« Si tu ne sors pas j'appelle Warlim, et lui va te trouver. Il va aussi trouver tout ce que tu as de précieux, ton or, tes revues pornos, tes bagues, tes... »

« C'est quoi, 'porno'? » s'intrigue Kate. « Vous en parlez tout le temps. »

« Euh... » Néo est visiblement décontenancé, et il cherche ses mots en refermant le coffre dans lequel il cherchait le Primat. « Tu sais, les oiseaux, les abeilles... »

« On les découpe, on les met deux heures dans du formaldéhyde, on les inclus dans de la résine synthétique et on les place dans l'ultramicrotome après 48H de repos? »

« ... Oui, voilà. C'est ça, porno. » répond Néo en préférant ne pas se mouiller.

« Cool, je suis spécialiste en porno! » se réjouit Kate.

« Quelqu'un a parlé de porno? » demande alors une voix venant de la pièce attenante (je rappelle que les appartements des membres de CP1, en tant que hauts gradés des armées de Bacchus, sont formés de nombreuses pièces chacun, dans lesquelles s'amoncellent souvent quantités d'objets amassés puis oubliés au cours des millénaires). 

Kate, le Secondat et Néo vont alors dans ladite pièce et trouvent un sarcophage en train de s'ouvrir. La voix venait de dedans, il s'agit de Sparafucile qui se lève.

« Désolé, mais je ne pouvais pas vous entendre de là-dedans. » s'excuse-t-il. 

« Mais qu'est-ce que tu foutais dedans? » s'étonne Néo.

« Tu étais blessé? » s'inquiète Kate.

« Non, je passe une nuit dedans de temps à autre quand mes migraines sont trop fortes. Après ça je suis frais comme un gardon pendant une bonne semaine. »

« La Belle Hélène utilisait ce traitement. » se souviens le Secondat. « On s'en rappelle encore, de 'Hélène et les gardons'... »

« Bon sang Spara! » s'énerve Néo. « Je t'ai déjà dit qu'il ne fallait pas utiliser le sarcophage, c'est dangereux, ça altère l'esprit! »

« T'as dû me le dire un jour de migraine, donc ça n'est pas resté. » ironise le Primat en sortant du sarcophage en pleine forme.

« Je ne plaisante pas, il faut garder ces machins pour les cas d'extrême urgence, comme l'un de nous qui est mourant, une maladie grave, ou encore un concert de Patrick Bruel... »

« Ecoute, je n'allais pas passer ma journée à serrer la main à des Goa'Ulds – verbalement, s'entend, vu qu'ils ne s'abaisseraient jamais à serrer la main à un Jaffa fut-il Primat – avec un mal de crâne à assommer un Unas. C'est un choix tactique. »

« Grmbl, ça va pour cette fois. Mais je t'assure, limite son usage. C'est kékah! D'ailleurs je ne savais pas que tu en avais un... »

« Moi non plus, mais quand Kate a trouvé son E2PZ dans le bordel de son appartement j'ai décidé de faire du rangement moi aussi au cas où. Et j'ai trouvé ce sarcophage en parfait état, mais éteint, sous une pile de vieux vêtement. Dedans il y avait un corps momifié, sans doute un pote de Bacchus qui était trop saoul pour se souvenir qu'il fallait le mettre en marche... »

« Tu vois que les sarcophages sont dangereux. » conclue Néo avec une mauvaise foi digne de Nouni.

« Moins que les Sarcozys. Allons accueillir les serpents. Oh, et Secondat... »

« Oui? »

« J'aurais à te parler après. » 

« Bien, Primat. Et de quels serpent parliez-vous? »

« C'est de ça qu'on doit discuter. »

(Nous sommes dans la salle du trône de Bacchus du palais de Lorilia. Le Goa'Uld est vautré sur son trône comme à l'accoutumée, en train de boire des litres de vin et de manger du raisin. L'esclave chargé du vomitorium portable est en train de partir vidanger.)

« Ah, salut les To'Ris. Ca roule? Qu'est-ce que vous diriez d'avoir un ennemi festif pendant la saison 2 de Stargate CP1? Ca nous changerai de ces rabats-joie qui ne pensent qu'à tout tuer sans arrêt, à dominer la galaxie d'une poigne de fer, à faire la gueule toute la journée... Avec moi ce ne sera même pas la gueule de bois, nous passerons notre temps à boire, manger, nous débaucher, à profiter de l'humeur festive des bacchantes... Votez pour moi comme ennemi de la saison deux et vous verrez, nous allons nous éclater! »

(Bacchus reprend son hobby avec entrain et l'esclave revient. Un message apparaît en bas de l'écran pendant le travelling arrière.)

« Pour voter pour Bacchus en tant que grand méchant de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez BAC par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

Quelques heures plus tard, la fête bat son plein dans le palais principal de Bacchus. Des milliers de Goa'Ulds, des plus vieux aux juste implantés, des plus obscurs aux plus célèbres, des plus idiots aux plus intelligents, les mâles, les femelles, bref tout ce que la galaxie compte comme serpents intracrâniens et qui a survécu à l'holocauste réplicatrice (moins de la moitié des Goa'Ulds a survécu) est en train de boire les meilleures boissons alcoolisées qu'on ai jamais goûté. 

Absolument aucun Goa'Uld n'a voulu manquer cette occasion plus-que-rarissime, unique même dirons-nous, de goûter les crus spéciaux et cachés de Bacchus, car bien qu'il n'ai été qu'un Goa'Uld mineur ces derniers siècles il avait été auparavant l'un des plus influents et plus appréciés, et ce grâce aux alcools les plus raffinés qu'il était le seul à produire. Cette réputation est encore connue de ses confrères, et les vrais connaisseurs savent que Bacchus conserve encore certains de ses vins dont certains ont tellement de valeur qu'une seule bouteille vaut plus qu'une planète entière, fut-elle gorgée de naqadah. Manquer une telle occasion aurait été la preuve d'une idiotie sans borne, et l'on peut donc affirmer qu'aucun Goa'Uld ne manque à l'appel.

Il y a tellement de « dieux » que l'orbite de Lorilia ressemble au champ de mines que SG1 avait une fois piégé contre Apophis, sauf qu'à la place de cubes de 2m de côté ce sont des milliers de pyramides de sept cent mètres de hauteur qui constellent le ciel de la planète. Scauti est parti se retaper les nerfs avec son meilleur ami, le whisky.

Tout cela fait bien évidemment partie du plan... Les Attacs en orbite sont non seulement désarmés pour les festivités, mais aussi ont des équipages réduits qui ne se doutent de rien. Baal ne s'y est pas laissé prendre. Dès qu'il a vu que les armées de Bacchus, pas très franches du collier déjà au départ, étaient en cheville avec SG1, il s'est méfié et a préparé un plan diabolique. Il a laissé les autres Goa'Ulds naïfs se jeter dans le piège tendu sur Lorilia, et bientôt il sera l'un des derniers dieux de cette galaxie.

Oui, car il est aussi au courant pour l'alliance entre la Terre, les armées de Bacchus, les Tok'Ras et les Jaffas libres. Il est évident pour lui que d'ici quelques minutes les flottes conjointes sortirons de l'hyperespace et fondront sur les vaisseaux sans défenses en orbite tandis que leurs propriétaires se feront massacrés au sol. La bataille sera rude, c'est un coup osé pour les ennemis des Goa'Ulds. Leur victoire n'est pas certaine.

Mais quel que soit le vainqueur il sera bien affaiblit, et c'est à ce moment que Baal désoccultera ses dizaines d'Attacs cachés près de la Lune de Lorilia, indétectables par les senseurs bacchusiens. Ce combat là sera facilement gagné.

Oui, diabolique. Avec ses guerriers Kulls et ses vaisseaux récupérés des armées d'Anubis il imposera un ordre sans égal sur toute la galaxie, et il fera de la Terre sa capitale. Ou il la détruira, au choix. On verra. Pour l'instant on va déjà réduire à néant les...

Mais son Primat, anciennement sous les ordres d'Anubis, le dérange dans ses rêves de gloire.

« Seigneur Baal? Nous recevons des messages confus venant du palais. »

Ah? Pourtant rien ne se passe en orbite...

Dans le palais de Bacchus, genre 5 minutes avant, si vous voyez, style... Les Goas ils s'éclatent à donf, tu vois, genre...

(C'était un aperçu de « et si CP1 était écrit par un jeune con de seize ans »)

Des dizaines de jolies Jaffas (je précise : ce sont des femmes. 'Jaffa' n'a pas de féminin.) se mettent à circuler entre les convives, distribuant à chacun d'eux une coupe d'un liquide ambré ma foi fort appétissant. Une fois que tous les convives sont servis Bacchus apparaît sur un balcon richement décoré au-dessus de la foule de Goa'Ulds avinés en levant son verre. 

« Buvons à la santé de notre empire, qui a vaincu tous ses ennemis jusqu'à présent et qui durera pour l'éternité! »

« Kri! » répondent en chœur tous les Goa'Ulds, l'équivalent de « Hourra » en français ou « Hop-là! » en Krynnien.

« Trinquons avec cette boisson créée spécialement pour cette occasion. Je propose que nous fassions de ce breuvage, baptisé 'Domination', la boisson officielle de notre race! La race des dieux! »

« Kri! » approuvent les serpents.

Et chacun boit alors sa Domination cul-sec avant de jeter le verre par terre dans un mouvement d'euphorie. Tous sauf Bacchus qui se met à rire, à la grande surprise de Sparafucile qui se tient en retrait, caché des convives par le rebord du balcon.

Au bout d'un moment le rire inextinguible de Bacchus fini par alerter les autres Goa'Ulds qui commencent à s'inquiéter. Surtout qu'ils commencent à se sentir mal... Très mal. Un mal de crâne épouvantable les saisi tous soudain, un mal de crâne que leurs pouvoirs ne peuvent... Non, pas un mal de crâne, un mal dans le crâne... Le symbiote! C'est leur essence même qui se tortille de douleur dans le cerveau des hôtes, qui hurle silencieusement et qui agonise en une mort lente et horrible!

En quelques secondes c'est fini. Tous les Goa'Ulds rassemblés en bas du balcon sont étendus, raides morts, symbiotes comme hôtes. 

« Le Domination a fait son effet, cher Primat. » ricane Bacchus en se retournant vers Sparafucile qui n'en mène pas large. « Oh, ne soit pas si surpris, cela m'insulte. Je ne suis pas si bête, tu sais. »

« Je... Mais je le sais, ô maître... » balbutie le Primat en reculant tandis que Bacchus s'approche de lui.

« Je suis au courant depuis longtemps que toi et tes amis essayez de me trahir. Que vous complotez contre moi. Que vous tentez de me tuer. J'étais même au courant de votre alliance avec les Tok'Ras et les Terriens, c'est dire. Je savais depuis le début que cette 'dégustation festive' avait pour but de tous nous éliminer à l'aide du poison anti-symbiote fabriqué par ces traîtres de Tok'Ras. »

« Ah bon? »

« Si je vous ai laissé faire, c'est parce qu'il nous sera plus facile, à moi et à mon maître Dionysos, de dominer la galaxie à nous deux sans ces abrutis pour nous mettre des lances Jaffas dans les Attacs. Je ne t'en veux même pas, je propose même que nous trinquions. Après tout tu as été très utile dans mon plan de conquête galactique. Allez, levons nos verres! »

Apparemment oublieux du fait que son verre contient du Domination aussi, Bacchus tape son verre contre celui de Sparafucile, qui, de mauvaise grâce, en boit aussi. Cul sec.

Et Bacchus se remet à rire.

« Ha, pauvre sot, te voilà mort à ton tour. »

« Comment ça? » s'effraye Sparafucile en laissant tomber son verre.

« Je t'avais vu te servir dans une bouteille spécialement marquée de Domination, que j'ai devinée sans poison aucun. Je m'en suis donc servi un verre à moi aussi. »

Sparafucile semblant se relaxer, Bacchus attend un petit moment avant de continuer.

« Et je t'ai aussi vu mettre par sûreté une mesure de ce poison dans mon verre, à tout hasard. Tu n'est vraiment pas discret mon pauvre. » déclare le Goa'Uld survivant en se remettant à ricaner. « Alors j'ai échanger nos verres, cher Primat. Mouahahahahaha! »

« Ah, ok... » soupire Sparafucile qui étonnamment a l'air rassuré. « Vous m'avez fait peur un instant. »

« ...ahahahahaha... Que... Quoi? » 

Le rire de Bacchus meurt abruptement. Et, en effet, de quoi? 

« Oui, on se doutait que vous vous doutiez de quelque chose. On ne vit pas 10,000 ans sans apprendre à se méfier, ou alors on vit en ermite. J'ai en fait versé le poison dans mon propre verre en me doutant que vous échangeriez par après. J'avais peur que vous ne l'ayez pas fait. »

« Mais... Quoi? »

« Oui, ça commence à s'embrouiller, pas vrai? Je résume : vous avez bu dans mon verre le poison que j'y ai versé parce qu'on se soupçonnais l'un l'autre. Nous avions tous les deux raison, remarquez. » jubile Sparafucile.

« Mais... Non, je ne peux pas mourir ainsi, pas moi! » gémit Bacchus en sentant les effets du poison.

« En fait pour plus de sûreté j'avais mis du poison Tok'Ra dans la bouteille spéciale aussi, par prudence. Donc en fait vous en avez bu une double ration, ça va faire mal. »

« Mais alors toi aussi tu... » commence Bacchus avant d'être secoué de violents spasmes.

« 'Je ne' rien du tout. Ce poison tue les Goa'Ulds, larves et symbiotes. Je suis 100% humain, comme mes amis. Nous ne craignions rien. » conclu Sparafucile en se servant un verre de Domination et en sirotant allègrement le poison Tok'Ra contenu dedans. « C'est vraiment une bonne idée, cette alliance avec les Tok'Ras, ça relève le goût. »

Bacchus, finalement assez résistant, est toujours debout. Mais il commence à tituber en arrière, vers le rebord du balcon, en se tenant la tête de ses mains tremblantes. Son visage exprime l'horreur absolue, celle de l'immortel qui est soudain face à sa mort prochaine sans avoir rien vu venir, mais aussi le soulagement de l'hôte qui voit enfin son calvaire cesser.

« Allez, montre-moi comment meurt un dieu. » le raille Sparafucile en s'avançant vers lui, en prenant de l'élan et en lançant sa jambe droite dans un magnifique round-house quick à la Chuck Norris qui percute Bacchus dans le plexus solaire et l'envoie valser à la renverse.

Le corps de Bacchus pulvérise la rambarde et s'écrase dix mètres plus bas, sur l'amas des corps de ses ex-collègues dictateurs. C'est ainsi que s'écroulent les empires : à cause de l'alcool. Toujours.

Alertés par le bruit, des Jaffas au tatouage de grappes de raisins sur le front font leur entrée dans la grande salle transformée en charnier. Découvrant le massacre, et surtout le corps de leur dieu par dessus, ils interpellent Sparafucile.

« Kri, Primat, que s'est-il donc passé? »

« Eh bien, nous venons de tuer les faux dieux, y compris Bacchus. »

« Oh, comme prévu alors. » se rassurent les Jaffas avant de se taper dans les mains. « Vivent les Jaffas Libres! »

Ce cri retenti haut et fort, et est repris à travers tout le palais de Lorilia. La nouvelle de la mort des faux dieux se répand comme une maladie vénérienne dans un lycée, propagée par les Jaffas qui avaient étés mis au courant tel que le Secondat. Certains Jaffas de la vieille école sont bien sûr durs à convaincre mais la preuve est là sous leurs yeux : des milliers de dieux à l'état de cadavre.

Les équipages des vaisseaux en orbite aussi sont informés, les images du charnier étant  propagées par les Jaffas placés là par maître Bra'Tak et Teal'c et leur réseau de Jaffas libres.

Il ne faudra pas longtemps pour que le reste de la galaxie l'apprenne aussi. Le règne des Goa'Ulds est fini!

(Nous sommes dans la salle du trône de Bacchus où ce dernier continue à boire comme dans la publicité précédente. Soudain un intrus ouvre violemment la porte à gauche et pénètre sans se gêner dans la salle. Il se dirige vers le trône et pousse Bacchus à bas avant de se tourner vers la caméra : il s'agit de Baal. Il sourit de son habituel sourire de faux-cul.)

« Salut les Terriens. Oubliez ce clown, il est déjà mort de toute façon. Il est maintenant évident, alors que je suis le dernier Goa'Uld de la galaxie, que je suis le seul à être qualifié pour devenir le grand méchant (tm) de la saison 2 de Stargate CP1. Quoi de plus normal, après tout, je suis déjà le grand méchant (tm) des dernières aventures de Stargate SG1. »

« Vous voulez utiliser le vomitorium portable, seigneur? » demande alors l'esclave en approchant la bassine de Baal, provoquant une intense réaction de dégoût de la part de ce dernier. Le Goa'Uld sort alors une lame monomoléculaire et tranche l'esclave en deux, dans le sens de la hauteur.

« Vous voyez? Je suis parfait pour le rôle. »

(Pendant que Baal range sa lame avec moult précautions afin de ne pas se couper lui-même une jambe en rengainant, un message s'affiche en bas de l'écran.)

« Pour voter pour Baal en tant que grand méchant de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez BAL par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

Dans son vaisseau occulté, Baal hésite entre jubiler et se sentir con. Donc, pas de bataille orbitale grandiose... Quel dommage, il avait préparé « Zerstören » de Rammstein sur son iPod. Mais si on voit ça d'un autre côté, 99,9999% de ses concurrents viennent juste d'être éliminés. S'il s'y prend rapidement, avant que la nouvelle ne s'ébruite, il peut encore récupérer une bonne partie des territoires des récents morts et se faire un empire d'une taille encore jamais vue.

« Cela se fête! » déclare alors Baal en s'adressant à son Primat. « Servez moi donc un bon verre, et préparez la flotte à quitter ce système qui pue la mort. Nous irons d'abord dans le territoire de Sedna, c'est le plus proche. »

Baal, futur empereur galactique et dieu de milliards, ne peut s'empêcher de sourire d'une oreille à l'autre en buvant le nectar qui lui est servi. Ses plans ont beau tomber à l'eau l'avenir apparaît quand même radieux, donc pourquoi gâcher un tel... Hey, c'est quoi ce mal de crâne?

« Ouille, il tape dur celui-là. Que m'as-tu servi? » demande le Goa'Uld à son Primat.

« Une cuvée spéciale en provenance du domaine de Bacchus, seigneur Baal. On l'appelle Domination. »

« Quoi? De Bacchus? Mais sinistre crétin, c'est de là que... » s'emporte Baal en tombant de son trône sans réussir à se rattraper. Ses membres commencent à convulser.

« Seigneur Baal, laissez-moi juste vous dire deux choses : primo, comparé à Anubis et ses pouvoirs, vous n'avez pas plus l'air d'un dieu que je ne ressemble à Hathor en bikini. Secondo... Vivent les Jaffas Libres. »

Ces mots, prononcés par le Primat avec une haine non cachée envers Baal, sont repris avec enthousiasme par tous les Jaffas présents. C'est sous les cris de joie des Jaffas qui gagnent enfin leur liberté que meurt Baal, dernier des Goa'Ulds.

Le dernier? Quoique... Si vous vous rappelez, Bacchus a parlé des plans de lui et de son maître Dionysos. Et ce dernier n'était pas présent lors de la dégustation. Où est-il donc passé?

(La même salle du trône que précédemment, avec Baal fièrement campé devant la caméra les mains derrière le dos, Bacchus toujours écroulé derrière son trône et les deux moitiés d'esclave aux pieds du Goa'Uld. Soudain un tir de lance Jaffa atteint en plein poitrine le « dernier Goa'Uld de la galaxie » qui s'écroule raide mort à côté du trône. Entre alors Dionysos avec dans les mains une lance Jaffa encore fumante.)

« Bon, fini de rigoler maintenant. Le grand méchant de la saison 2 se doit d'être classe, d'avoir de la prestance, d'être foncièrement mauvais, mais d'être quand même fair-play. Or je suis le seul à rassembler tous ces déf... Toutes ces qualités. Et de toute façon tous les autres Goa'Ulds sont morts, cette fois c'est sûr. Alors assez de palabres et votez pour moi. Bon, je vous laisse, j'ai une galaxie à conquérir. »

(Dionysos jette la lance sur le cadavre de son rival et sort précipitamment de la salle du trône pour vaquer à ses occupations. Un message apparaît en bas de l'écran.)

« Pour voter pour Dionysos en tant que grand méchant de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez DIO par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute). »

Au-dessus de Krynn, un vaisseau occulté avance. C'est un Attac, seul, qui s'approche prudemment de l'atmosphère chargée de magie de la planète.

A son bord, un équipage réduit. Dionysos adore les secrets (un peut comme les prêtres catholiques), il n'a pas partagé son plan avec beaucoup de personnes. Juste ses plus fidèles Jaffas et son Goa'Uld de main, Bacchus. Pendant que ce dernier s'occupe d'éliminer le reste de leur espèce, Dionysos se charge en personne de s'assurer qu'ils jouiront de pouvoirs illimités jusqu'à la fin des temps.

Les Jaffas qui l'entourent ont été testés et il a confiance en eux. Aucun espion des Jaffas libres, aucun Tok'Ra déguisé, il sait que ses hommes mourront pour lui s'il le faut sans jamais le trahir. Il saura les récompenser.

Étonnamment, Dionysos est un Goa'Uld honnête : bien sûr il veut éliminer toute vie à la surface de Krynn puis s'emparer du générateur de magie avant de s'en servir pour asservir la galaxie toute entière, mais il ne trahira aucun de ses fidèles. Ses Jaffas recevront des postes importants, Bacchus sera son bras droit et jouira aussi des bienfaits de la magie krynnienne. Il sera le Vador de son Palpatine. Longue vie, pouvoirs immenses, rien ne leur résistera. Et ceux qui les vénèreront comme il se doit en seront récompensés. 

L'honnêteté ça paye, en récompensant justement ses fidèles il évitera des révoltes inutiles.

« J'ai beau être machiavélique, je n'en suis pas moins un gars sympa. » se félicite-t-il à haute voix sur son trône secondaire dans ses quartiers personnels d'où il peut voir Krynn se rapprocher.

« Oh, mais j'en suis sûr. » lui répond une voix qui vient d'un endroit où personne ne se trouve. 

Cela surprend bien évidement Dionysos qui en tombe de son trône.

« Qui êtes-vous? Comment faites-vous ça! » gronde-t-il avec les yeux brillants et la voix grave.

« Je suis un dieu et je suis juste là! » s'entend-il répondre par une voix similaire. « Nettoie tes lunettes dumkopf. »

Ayant dit cela, Nouni redevient visible. Le Goa'Uld est passablement effaré. 

« Mais comment... » tente-il.

« Ton vaisseau entier est invisible et tu t'étonnes qu'un seul homme le soit? Tsk tsk... » lui répond Nouni en secouant la tête.

« C'est magique. » déclare une autre voix, féminine celle-là. C'est LaDonna, chef des mages de Krynn (surtout des robes noires, mais passons), qui redevient visible juste après.

« Tout sur Krynn est magique, ne le saviez-vous pas? » continue Nouni.

« N'est-ce pas pour cela que vous veniez sur notre planète justement? » demande Derek en devenant visible à son tour, suivi par une dizaine de Jaffas krynniens.

« Mais... Vous violez la règle! » gronde Dionysos. « Je sais tout sur la bataille de Krynn! Je sais que Monchaï l'Ancien a interdit toute magie hors de la surface de Krynn! Vous ne pouvez pas apparaître dans mon vaisseau comme cela! »

Le Goa'Uld en tremble de rage. Et en effet ce n'est pas beau de tricher.

« Monchaï! Monchaï! Ils violent les règles des Anciens! » appelle-t-il en se relevant, plein de désespoir.

« Nous ne violons rien du tout! » proteste LaDonna. « J'ai lancé le sort d'invisibilité lorsque nous étions encore sur la surface de Krynn, cela nous est toujours permis. »

« Nous avons utilisé les anneaux de transfert de Palanthas pour venir, occultés, sur votre vaisseau. La technologie Goa'Uld nous est autorisée n'importe où dans la galaxie, et le sort a mis cinq minutes à se dissiper, c'est tout. » explique Nouni.

« Nous savions que vous deviez venir, nos amis de CP1 étaient au courant pour vos manigances. » continue Derek.  « Ils avaient caché des micros dans le palais de Bacchus, puis sur vous à votre insu. Il y a même dans la cave de cet Attac une bonne douzaine de bouteilles de vin qui comportent des marqueurs camouflés, et c'est ainsi que nous avons su que vous étiez là au moment où vous êtes sorti de l'hyperespace. »

« Maintenant vous voulez bien vous lancer dans le 'monologue du méchant'? » demande LaDonna en s'asseyant confortablement dans un fauteuil.

« Hein? » déclare Dionysos avec tout le talent d'orateur qui lui reste maintenant que ses plans sont fichus.

« Le monologue du méchant... C'est quand le méchant se met à expliquer ses plans en long et en large aux gentils juste avant de se faire tuer. » explique Nouni. « Nous aimerions savoir comment vous aviez prévu de vous emparer du générateur magique enterré à plusieurs centaines de mètres sous les Plaines Poussiéreuses et gardé par un Ancien irascible. »

« Crève! » hurle alors le Goa'Uld en enfilant son bracelet de force et en déchargeant un flot d'énergie destructrice vers la tête de l'empereur de Krynn. 

LaDonna bondit sur ses pieds mais le sort qu'elle lance n'a aucun effet, la magie n'ayant pas d'existence aussi loin de Krynn. Derek aussi bondit, mais les tirs de lasers que son arme émet vers Dionysos sont absorbés par le bouclier portatif de ce dernier. 

Cependant, Nouni n'est pas non plus un enfant sans défense. Il a été l'hôte d'un Goa'Uld pendant des décennies, et il sait se servir de son propre bracelet de force qu'il a eu la présence d'esprit d'apporter avec lui. Dès que le Goa'Uld a levé sa main vers lui il en a fait de même, et les flots d'énergie jaillissant des deux petits appareils s'annihilent entre Dionysos et l'empereur de Krynn. Les effets visuels sont spectaculaires et rappellent le duel entre Voldemort et Potter dans le cimetière. Si, si. Enfin, sans les fantômes.

Sauf que Harry n'avait pas avec lui une dizaine de Jaffas armés de lances. Leurs tirs viennent se joindre à ceux de Derek Sagan, et le bouclier de l'envahisseur ne peut pas tous les repousser. Il finit par céder et Dionysos s'écroule, gravement blessé par les tirs jaffas et projetés contre le mur par le gant de Nouni.

La suite sera dans les livres d'histoire qui parleront de la fin des Goa'Ulds : les Jaffas krynniens continuèrent d'arriver dans le vaisseau occulté par les anneaux de transfert et finirent par le capturer, avec Dionysos encore en vie. Ce dernier fut transféré dans une prison des Jaffas Libres en attente de son jugement par un tribunal constitué de Jaffas, de Tok'Ras et de Terriens.

Le jugement fut rendu équitablement, mais rapidement. 

Nous voilà trois jours plus tard, lors de l'exécution de Dionysos. Le dernier Goa'Uld de la galaxie (si, si, je vous jure cette fois c'est vrai) est attaché à un lit vertical (qui sert à dormir debout, certes, mais aussi à maintenir un prisonnier immobile en station debout pour le préparer à l'extraction du symbiote) au milieu de la grande place de Dakara, entre la Porte et le temple. Le ménage a été très bien fait, il ne reste aucune trace des corps des guerriers Kulls ni du vin renversé. C'est recouvert de poussière jaune bien propre comme avant.

Tout autour, des gradins ont été érigés en cercle un peu comme un cirque (les clowns sont prévus pour la fin du spectacle). Ils sont remplis de monde, et pas n'importe qui : tous les Primats de la galaxie, désormais sans dieux ni maîtres, ont été conviés à l'évènement. Ils seront chargés de raconter l'exécution à leurs peuples. Sur les gradins les plus proches de Dionysos sont assis les généraux Hammond, O'Neill et Maçon, Sparafucile qui lance des bouchons à Nouni, le major Carter, Brad Pitt qui lui fait du gringue, le professeur Jackson, une chèvre qui grignote sans se faire voir le sandwich de Daniel, Yvan, Teal'c qui n'a pas l'air rassuré à côté d'Yvan, Kate qui regarde d'un air curieux le tatouage de Teal'c en essayant de le toucher pour voir quel effet ça fait, maître Bra'Tak qui tente d'empêcher la main de Kate de toucher Teal'c, Néo qui se demande s'il doit chatouiller Bra'Tak pendant qu'il lève le bras, Nouni qui lance des bouchons à Sparafucile (le but est de faire se télescoper deux bouchons en l'air), le père Tok'Ra de Carter qui vient de se prendre un bouchon dans l'œil, l'amiral Greges qui rigole en voyant ça, un autre officiel Tok'Ra qui tape Greges sur la tête, Kirk qui empêche Sylvia de taper Greges aussi, Sylvia qui ne se laisse pas faire, et enfin le lieutenant Syler qui fait coucou à la caméra.

Bon sang, ce type a fait partie des dix saisons de Stargate et il fait encore « coucou » à la caméra?

Il y a encore quelques personnages importants dans les premiers rangs, des représentants des peuples et espèces aliens rencontrées par les Terriens au fil des ans, mais ils sont trop nombreux pour être nommés. Deux sièges sont restés vides car Thor n'a pas pu venir pour cause de gueule de bois et les Nox ont décidé qu'une exécution publique était trop barbare pour y envoyer un représentant.

Deux officiels de la Tok'Ra finissent par pénétrer dans le cercle central pour se diriger vers le lit vertical et le silence se fait. Le seul bruit que l'on entend est la claque que Sparafucile se prend quand le major Carter fini elle aussi par se prendre un bouchon dans l'œil. Les deux Tok'Ras entament alors la longue liste des atrocités commises par Dionysos pour lesquelles il a été condamné, mais elle est assez courte car, pour un Goa'Uld, Dionysos est quand même un sacré chic type. Il ne faut que 187 minutes pour lire la liste de génocides, meurtres et planètes asservies.

Les Tok'Ras procèdent ensuite à l'extraction proprement dite du symbiote. Une sorte de longue et épaisse aiguille est insérée dans le front de l'hôte médicamenté comme il se doit, et on peut entendre un bruit qui ressemble à la fraise de dentiste qui s'arrête lorsque le serpent est extrait. 

« C'est quand même dommage que nous n'ayons pas pu sauver les hôtes des milliers d'autres Goa'Ulds. » se lamente Kate.

« Nous n'aurions jamais pu tous les extraire, cela aurait demandé des milliers d'années. » lui explique Bra'Tak.

« Notre poison était le moyen le plus rapide pour libérer la galaxie. » se défend le père de Carter.

« C'est quand même dommage que le symbiote ait le temps de libérer sa toxine qui tue l'hôte. » 

« Bah, au moins ils sont morts ivres, c'est déjà ça... » contemple Sparafucile alors que les Tok'Ras se saisissent de la fiole qui contient le dernier Goa'Uld.

Fiole qui se retrouve projetée violemment au sol, laissant le symbiote agoniser atrocement à l'air libre avant de rendre l'â... Euh, avant de crever pour de bon.

Note de l'auteur : dans la série normale les Goa'Ulds aussi sont exterminés jusqu'au dernier. Mais malgré les atrocités qu'ils ont commises, on ne m'ôtera pas de l'idée qu'il s'agit d'un génocide répugnant tout pareil.

« Bon, c'est le moment. Admirez l'acteur, je vais gagner un Oscar. Ou un César. Ou un Malabar, au moins. » déclare Sparafucile en se levant pour rejoindre le centre de la place alors que les Tok'Ras remballent leur lit pliant et que l'hôte du Goa'Uld est emmené pour être soigné.

« C'est enfin le moment que vous avez attendu toute votre vie. » sourit Carter à Teal'c et Bra'Tak. « La libération de votre peuple et une galaxie libre. »

Teal'c acquiesce en souriant, mais étrangement Bra'Tak se retient. Son regard se perd dans le vague alors que Sparafucile prend la parole.

« Jaffas! » lance-t-il à la foule rassemblée. « Le dernier des faux dieux est enfin mort! Nous l'avons tué! »

« Quel talent, c'est incroyable. » murmure Kirk pour se ficher de lui. »

« Oui. Talent pas crédible. » entend-il répondre venant d'Yvan, totalement sérieux, lui. « Dans pays moi contrats signés et gros rôles pour lui. Grosse star. Filles faciles, autos et maïs. Bien sûr dans mon contrée les hakteurs peu beaucoup, et pas d'école pour renseigner le métier. Et Sparafutile ne aime jamais les filles faciles. » termine-t-il en caressant sa chèvre.

(Glissant sur les sous-entendus concernant les légionnaires et leurs envies, l'auteur de cet épisode embraie de nouveau sur le discours de Sparafucile.)

« Nous avons éliminé Dionysos comme nous avons éliminé tous ses semblables, prouvant ainsi leur mortalité et leur imposture. »

« C'est à nous. » lance Brad en se levant, et le reste de CP1 le suit pour rejoindre l'ex-Primat de Bacchus.

« Nous les avons vaincu à nous seuls. » continue ce dernier.

« Comment ça, seuls? » se demande alors Daniel.

« Comme nous avions vaincu les Réplicateurs juste avant, avec l'aide de l'empereur Nouni, du peuple hébridan et du peuple de la To'Ri. »

A ce moment Nouni, Greges et le général Hammond se lèvent pour rejoindre le centre de la place. A part O'Neill, Maçon, le père de Carter et Bra'Tak, tous ceux qui restent assis au premier rang sont confus. Il avait été prévu que CP1 ait sa petite heure de gloire en annonçant la libération des Jaffas, mais là ça dérive, non?

« Ces mêmes Réplicateurs qui avaient déjà tué près de la moitié des faux dieux. » continue Sparafucile entouré des autres. « Donc, en vertu de la règle Goa'Uld qui stipule que le vainqueur s'approprie les possessions du perdant... »

Les yeux des membres de SG1 s'écarquillent sous la compréhension...

« Nous sommes à présent vos dieux! » assène Sparafucile. « Toutes les planètes, tous les vaisseaux, tous les esclaves et Jaffas sont désormais sous nos ordres et nous nous les partagerons comme nous l'entendrons. » conclue Sparafucile, l'air très satisfait de lui-même.

Carter et Daniel sont bien trop estomaqués pour faire quoi que ce soit, Sylvia quand à elle se demande si Hébridan fait partie des « possessions » en question. Teal'c se lève alors, blanc de rage, mais O'Neill et Bra'Tak le retiennent et le font se rasseoir.

« Crois-moi, fils, cela me chagrine autant que toi mais nous pensons que c'est la meilleure des choses à faire. » lui dit son maître.

« Oui, nous avons beaucoup parlé ces trois derniers jours. » avoue O'Neill. « Désolé de ne pas avoir eu le temps de vous prévenir. » ajoute-t-il à ses amis.

Cette petite altercation n'est pas remarquée par les Primats rassemblés autours d'eux car leur attention est focalisée sur le groupe de « dieux » au centre. Sparafucile, en tant qu'ancien Primat de Bacchus et donc la personnalité la plus connue du coin avec Nouni, termine son petit discours.

« Vous, Primats, formerez le noyau dur de notre armée, notre garde personnelle. Maintenant, vous pouvez nous jurer allégeance, à nous les vrais dieux! » conclue-t-il en levant le poing.

« KRI!! » répondent les Primats comme un seul Jaffa.

La galaxie vient donc de changer de main, et comme Teal'c l'avait si bien dit sur cette même place quelques temps auparavant...

« Un clou chasse l'autre. »

(Nous voyons maintenant Dakara quelques mois après la fin de la saison 1 de Stargate CP1. La grande place devant le temple est maintenant affublée d'un monument comme seules les victoires militaires peuvent en inspirer aux artistes payés au kilo : une sculpture hideuse d'un pied Jaffa – certains pourront reconnaître les orteils de Teal'c – écrasant des symbiotes Goa'Ulds couinant de rage et de terreur. Sur son socle est écrit dans quatorze langues « Monument dédié aux générations de Jaffas qui ont morts et sont soufferts pour permettre de voir arriver la fin du règne des Goa'Ulds. » Oui, la faute a été remarquée trop tard et coûterait trop cher à corriger.

Le ChaPaï s'active soudain et une fois le vortex stabilisé une armée de fidèles des Oriis pénètre sur la place, guidée par un prêcheur qui vient se mettre face à la caméra qui procède à un rapide travelling pour passer d'une vue d'ensemble à un portrait rapproché.)

« Loués soient les Oriis! Car ils sont les seuls dignes d'êtres les grands méchants sauveurs de cette galaxie au cours des mois qui suivent! »

(Alors que le Prêcheur tape de son bâton sur le sol, provoquant un tremblement de terre qui met à bas le temple et la sculpture hideuse, un message apparaît en bas de l'écran.)

« Pour voter pour les Oriis en tant que grands méchants de la saison 2 de Stargate CP1, envoyez ORII par SMS au 1337 (1,5g de naqadah/minute) ou convertissez-vous à Oriigine, la seul vraie religion et voie vers l'illumination. J'ai essayé et croyez-moi c'est mieux que de se faire brûler vif sur une place marchande. »

Une fois la cérémonie achevée les Primats rentrent chacun sur leurs planètes pour y attendre leurs futurs ordres et savoir à quelle sauce ils seront mang... Pour savoir qui sera leur chef à présent. Les gens du premier rang, CP1, SG1 et les autres vont alors s'isoler dans une salle de réunion du temple pour des explications nécessaires.

Je vous passe les scènes qui suivent, qui sont un éventail assez complet des tragédies humaines. Le sentiment de trahison est grand parmi les combattants de la liberté, et la décision de faire passez CP1 et  les autres pour des dieux en maintenant le régime Goa'Uld semble totalement inepte. Abjecte. C'est une aberration en somme. Mais Bra'Tak, Maçon, Hammond et le père de Carter finissent par expliquer les raisons qui les ont pousser à agir ainsi.

Ils s'étaient réunis avec quelques diplomates divers et CP1 pour discuter de la suite des évènements. Et, pour la première fois (depuis des siècles pour certains), ils s'étaient demandés « que faire d'une galaxie libre? » Cela faisait tellement longtemps que le combat contre les Goa'Ulds avait commencé que jusqu'à présent il avait semblé impossible que la victoire surgisse. Donc personne n'avait pensé à la suite. Cela avait jeté un froid autour des petits fours. 

Ils s'étaient rendu compte que finalement les Goa'Ulds avaient donné un semblant d'ordre à la galaxie. Tout relatif qu'il fut. Sans eux on allait à présent se retrouver face à des Jaffas libres mais privé de raison d'être, des esclaves ivres de vengeance, des peuples opprimés autrefois ne voyant en les Jaffas que leurs anciens tortionnaires, des millions d'armes et des centaines de vaisseaux qui iraient alimenter un marché noir pire que pour l'ex-URSS... Et enfin un vide religieux que n'importe quel prêcheur (sans jeu de mot faisant allusion aux Oriis) se ferait un plaisir de remplir. Des millions de fidèles privés de leur foi, c'est une opportunité sans précédent de se remplir les poches!

« Un clou chasse l'autre » en effet. Ce n'est pas forcément une fatalité, mais parfois un besoin. Après tout une fois que le premier clou est enlevé, la planche a un vilain trou dedans, non? Et la première vermine venue peut s'en servir pour s'infiltrer dans la charpente. Un second clou, meilleur, est souvent une bonne solution.

(Note de l'auteur : s'il vous plaît ne vous moquez pas de mon inculture en matière de menuiserie/ébénisterie, j'essaie d'exposer un point de vue assez peu populaire parmi les jeunes anarchistes.)

De plus rien n'est plus réfractaire à un changement soudain, fut-il bénéfique, qu'un peuple humain. Souvent des révolutions ont eu lieu dans l'Histoire, mais elles ont toujours plus ou moins abouti à un retour à la normale. Souvenez-vous de la Révolution Française, qui avait fait passer les gens du statut de pauvres sujets au statut de pauvres citoyens dirigés, et du statut de riches nobles au statut de riches citoyens dirigeants...

(On m'a un jour soutenu qu'il suffisait de « donner un coup de pied dans la fourmilière, et tout changera en mieux. »...Sauf que lorsque l'on donne un coup de pied dans une fourmilière les fourmis ne se mettent pas à construire un ruche, une termitière ou un barrage de castors. Elle reconstruisent quoi? Une autre fourmilière, oui. Pareil chez les humains.)

Alors la décision avait été prise de prendre les devants : si un changement brutal était trop risqué, autant... Ne rien changer. Laisser des dieux régner sur la galaxie en une continuité à peine discernable.

Comme à eux seuls CP1 et Nouni avaient vaincu les Réplicateurs et les Goa'Ulds, et surtout qu'ils faisaient déjà partie officiellement du système féodal Goa'Uld (les Hébridans et les Terriens en générale sont officiellement cités et recevront donc une partie des territoires), ils furent désignés comme dieux remplaçants. Avec Hammond et Greges en prime pour faire bonne figure. Il est d'ailleurs amusant de se rendre compte que le général Hammond semble beaucoup apprécier de tenir le rôle de déité terrienne, au grand soulagement des généraux Maçon et O'Neill.

Les Tok'Ras avaient bien sûr joué un rôle de premier plan en concevant le poison anti-symbiote mais n'avaient pas exigé de « butin ». Les Goa'Ulds étant morts leur espèce à eux aussi est à présent vouée à l'extinction, tout ce qu'ils demandent c'est une ou deux planètes agréables et non peuplées pour y vivre en paix en attendant la mort. Et des hôtes de rechange volontaires de temps à autre, si possibles intelligents et intéressants.

Les Jaffas libres, eux, n'ont demandé que Dakara, leur planète sacrée, comme territoire. 

« Et c'est tout? » s'étonne Daniel. « Vous avez lutté durant des siècles et vous vous contentez d'une petite planète pour accepter que les Goa'Ulds soient remplacés par ces... Par ces... Ces clampins? »

« Hey! » proteste Sparafucile, à présent dieu et maître de près de 12% de la galaxie.

« Attendez au moins le reste des explications avant de lancer les insultes... » proteste Kate, elle aussi en charge d'une bonne portion de Voie Lactée.

« Comme je l'ai dit – et prouvé – tous les 'dieux Goa'Ulds' ne sont pas forcément méchants. Surtout s'ils ne sont pas réellement Goa'Ulds. » continue Nouni, empereur de Krynn et à présent de quelques milliers d'autres planètes voisines. 

« En tant que nouveaux dirigeants de la galaxie nous allons mener une politique commune dont le maître mot sera 'modération'. » explique Brad.

« Je croyais que c'était 'gentillesse'? » s'étonne Néo qui cesse un instant de compter les planètes de son domaine sur une liste.

« Chèvritude? »

« En tout cas tout sauf servitude. » continue Brad, qui tout comme Kirk avait renoncé à un empire pour d'autres projets. « Déjà dès demain ils vont abolir l'esclavage. »

« Enfin pas tout à fait. » l'interrompt Néo. « Comme nous vous l'avons dit cela mènerait à des représailles envers les Jaffas. Nous allons en fait maintenir les anciens esclaves à leurs postes, mais en leur donnant un salaire, un logement de fonction, et en éliminant les souffrances qui vont avec. »

« Leurs horaires vont diminuer et ils auront des congés payés. » continue Kirk.

« On m'a dit qu'on allait les appeler 'fonctionnaires' à l'avenir. » explique Kate. « C'est bizarre parce que Sparafucile n'arrête pas de dire du mal des fonc... »

« Ah-heum, bref, les esclaves n'en seront plus et ils devraient aimer leur nouvelle vie. Plus de menaces, de peines de mort ni rien, et s'ils veulent se casser libre à eux. » l'interrompt Sparafucile, gêné.

« Les Jaffas, eux, ne seront plus forcés de se battre et mourir pour leurs dieux en des guerres futiles. » reprend Bra'Tak en mettant sa main sur l'épaule de Teal'c.

« De toute façon on est tous potes. » lâche Néo. « Pourquoi se feraient-on la guerre? »

« Mais pour éviter qu'ils se retrouvent sans but dans l'existence nous les maintiendrons sous nos ordres. » précise Sparafucile. « Pas comme armée mais comme gardiens de la paix, une sorte de police tatouée. Je pense qu'ils seront très efficaces dans ce rôle. »

« S'ils veulent jouer ce rôle! » le corrige Bra'Tak, et Sparafucile n'a pas le choix : il recule devant le regard courroucé du Jaffa. « Notre plus grande victoire, Teal'c, est que dorénavant les Jaffas auront le choix. S'ils veulent partir ils le pourront. Leur vie leur appartiendra. »

« Oui, mais ils sont super qualifiés pour le job, et on les paiera bien, et on sera sympas, et... »

« Vous leur donnerez le choix! » gronde Bra'Tak pour être sûr de ne pas se faire enfler.

« Oui, oui, on vous l'a dit, c'est même signé sur papier. » se protège le 'dieu'.

« Les Jaffas Libres ne seront ni poursuivis ni persécutés, et ils auront tout le loisir de convaincre leurs frères que les Goa'Ulds – enfin, CP1 et nous autres – ne sont pas des dieux. » continue Hammond. « Les Jaffas viendront tout naturellement grossir vos rangs, et cela vous laissera tout le temps de mettre au point un système de gouvernement qui vous ira. »

« Et bien sûr, sur les planètes peuplées surtout de Jaffas, il y aura dès que le besoin s'en fera sentir des votes pour savoir si la planète reste sous nos 'ordres' ou si elle rejoint les Jaffas Libres. » ajoute Brad. 

« Pour les planètes à majorité humaine pareil sauf qu'elles ne risquent pas de vous rejoindre. »

« Cela va être un gouvernement de transition, en fait. » intervient Nouni. « La galaxie sera d'ici quelques semaines à l'image de Krynn, sans la magie. Mon peuple m'appelle 'dieu' et 'empereur' mais ce ne sont plus guère que des titres, ils me laissent au pouvoir parce qu'ils m'aiment bien. Ceux qui ne sont pas contents sont toujours libres de partir. Si les habitants de la Voie Lactée se lassent de nous nous nous retireront, ils choisirons eux-mêmes leurs représentants et leurs dirigeants. »

« On va juste leur apprendre la démocratie pas à pas. » conclue Kate.

« Le plus dur va être de leur faire progressivement comprendre que vous n'êtes pas des dieux, en fait. » explique O'Neill. « Il faudra que ce soit assez rapide, parce que pour tout vous dire cet arrangement me gène et j'ai hâte qu'il cesse, mais il faut aussi éviter que cela cause un choc qui mène à votre lynchage en tant que faux dieux. »

« C'est là où on va jouer le plus sur le facteur 'sympa'. Même s'il a fait semblant d'être un dieu, on ne lynche pas un gars sympa, hein? » rigole Néo avant de s'apercevoir que personne d'autre ne rie.

« Il viendra un jour où, tout simplement, nous déclarerons que tous les Jaffas et tous les humains sont libres et nous partirons. Nous reviendrons sur Terre. »

« En somme... Vous serez de faux-faux-dieux. » résume Daniel, toujours rapide à la comprenette.

« Ah, oui, on va aussi faire cesser tous les rituels religieux, les prières, les vénérations et autres sacrifices rituels en notre nom d'ici à la fin du mois. » 

« Nous seront les premiers dieux athées. » sourit Kate.

« Je trouve ça louche, ce Sparafucile avait l'air très... Martial, pendant son discours. » murmure Carter à O'Neill.

« C'était nécessaire pour convaincre les Primats. »

« Et la Terre, dans tout ça? » demande Daniel.

« Eh bien elle obtient la même chose qu'Hébridan : une cinquantaine de planètes en fief. »

« On a refilé des planètes agricoles à la con à Hébridan, ça devrait leur suffire pour le moment. » explique à voix basse Kirk à Kate.

« Ces planètes seront placées sous le contrôle d'une autorité qui se met en place en ce moment même. » intervient le général Maçon. « Elle regroupera le programme américain de la Porte des Etoiles, sous les ordres de mon collègue le général Hammond, comprenant le SGC, l'avant-poste Ancien, les vaisseaux américains et Atlantis, ainsi que le CPE sous mes ordres, avec la base et les vaisseaux européens. Ainsi, bien sûr, que l'équipe CP1 qui va diriger les quatre cinquièmes de la galaxie... »

« Pourquoi ai-je l'impression de passer à côté de quelque chose? » demande Daniel.

« Vous auriez dû vous lever plus tôt le matin le jour où nous avons vaincu les Réplicateurs. » lui répond Sparafucile en lui tirant la langue.

« Je précise que mon domaine aussi sera sous le contrôle de cette autorité. » ajoute Nouni. « Ne serait-que pour limiter la paperasse. Déjà une planète c'est plusieurs milliers de signatures par semaine, alors plusieurs centaines de mondes, je ne vous dis pas... »

C'est clair pour tout le monde? Dans les faits la Terre contrôle la quasi-totalité de la galaxie.

(Au cas où vous vous demanderiez où est Warlim pendant ce temps, lui le grand sauveur de la galaxie face à Anubis, eh bien il est Kender en chef dans le domaine de Bacchus pour s'assurer que tout va bien.)

Quelques points de détails sont encore évoqués après cela mais vous avez pu lire le plan dans les grandes lignes. La réunion ne dure pas longtemps après cela et chacun rentre chez soit. Brad, Kirk, Néo, Kate, Sparafucile et Yvan rentrent sur Lorilia par le ChaPaï pour préparer leur déménagement – sauf Sparafucile qui, en tant qu'ex-Primat de Bacchus, a décidé de rester là, avec le Secondat en tant que nouveau Primat. Il sera voisin de territoire avec Nouni car Lorilia et Krynn étant quasi-voisines ils sont galactiquement côte-à-côte. Nouni revient sur Krynn pour mettre les détails au point avec Derek et LaDonna, et se demande comment il va faire pour éviter les jalousies envers la magie de sa planète. Sylvia force son amiral à rentrer sur hébridan, bien qu'il n'ai pas trouvé de réponse à sa question : est-il lui aussi un dieu ou non, finalement? 

Les Tok'Ras, dont le père de Carter, s'en retournent sur leur planète qui n'a désormais plus lieu d'être secrète. Quand à SG1, Hammond, O'Neill et Maçon, ils reviennent sur terre pour batailler contre les fonctionnaires qui feront tout pour compliquer la mise en place d'une autorité commune. Bra'Tak, lui, reste sur place car il va déjà commencer à mettre sur pied un gouvernement Jaffa basé sur Dakara.

C'est la fin d'une ère et le début d'une nouvelle. La fin de la saison 1 de Stargate CP1. Nous espérons tous que c'est la fin des ennuis, mais, bon... On sait tous que la saison deux se prépare déjà et que le bonheur galactique est trop ennuyeux pour faire un bon texte.

Allez, dégagez, c'est fini!

FIN

P.S. : Ne manquez pas, bientôt, le pack DVD intégral remasterisé de cette première saison, ainsi que la ressortie améliorée des premiers épisodes de la saison 2!
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